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1. Parts description

. Handle

. Wheel guard

. Depth adjustment screw

. Grinding angle adjuster
Base

. Guide screw

. Rotary table

. Angle adjuster

. Scale

10. Mounting screw (10a/10b)
11. Guide

12. Chain stop

13. Grinding wheel

14. Grinding wheel protective enclosure
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2. Technical data /

Technical data anufacturer reserves the right to make minor changes to product design and
t ecifications without prior notice unless these changes significantly affect the
VOItage / Frequencv 230V / 50 Hz d safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the
Power 230 W manu hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's

ilar features and may not be included in the product you just acquired.

Grinding wheel dimensions | 145x22.3x3.2 mm

No-load speed 3000 rpm inspection or re| rk, including maintenance and special adjustments, must only
" be carried out by he authorized service department of the manufacturer.
Material Aluminium
weight 5.3 kg * Always use t ent. Operation of the product with non-
provided equipm i serious injury or death. The
Includes Grinding stone wheel| manufacturer and t be li or injuries and damages resulting from the

use of non-conforming

3. Safety instructions

Read the instructions carefully before using the machine.
Protect the machine from moisture, rain and dust.
¢ Do not use the machine for unsuitable purposes.
* When using the machine outdoors, always use a waterproof extension for connection to the power supply.
* The noise level in the work area exceeds 85 dB(A); therefore wear earplugs.
* For your protection wear a protective mask and goggles when working.
¢ Before performing any work on the machine (cleaning, wheel change, etc.), unplug it from the power outlet.
¢ Make sure that the machine is securely fastened so that it does not slip during operation.
¢ Check the machine after each use for possible damage.
¢ Keep the machine clean.
* Do not use corrosive solutions to clean the plastics of the machine.




¢ Do not use the machine near flammable materials.

¢ Unplug the machine before replacing parts or cleaning it.

¢ Protect the machine's cord and keep it away from oils and acids.

e Important! Follow local safety regulations for installation, operation and maintenance of the machine.
¢ After completing a task, unplug the machine.

* Protect your eyes from ejected objects.

¢ Wear protective gloves.

¢ Always place the machine's cable on the back of the machine.

¢ Store the machine in a place that is inaccessible to children.

¢ Hold the machine with both hands and keep a firm footing and balance.

Attention!
Observe the essential safety measures to protect against electric shock, accidents, and fire fighting. Read and follow
all instructions before operation. Keep the instructions in a safe place for future reference.

Safe operation
- Keep the workplace clean.
- Take into account the conditions of the working environment. Do not expose the machine to rain. Do not use the
machine in areas with moisture or water. Always work with sufficient lighting. Do not operate the machine near
flammable materials.
- Protect yourself from electric shock. Do'not come into contact with grounded objects such as pipes, radiators,
heaters, etc.
- Keep the tool out of the reach of children.
- Do not let other people touch the machine orthe cord. Forbid other people from entering the work area.
- Store the tool in a safe place. When not inUse it should be stored in a dry place out of the reach of children.
- Do not overload the tool.
- Use the correct tool. Use the tool only in the mannerspecified in the operating instructions.
- Wear appropriate clothing. Do not wear loose clothing or jewellery that can get caught on the moving parts of the
tool. For outdoor work wear gloves and non-slip footwear{ If you have long hair, use a net. Wear safety glasses.
- Wear a protective mask when working in dusty areas.
- Do not use the cord to hang or carry the tool. Do not pull the cord to unplug the tool. Protect the cord from
excessively high or low temperatures, oil/grease and sharp surfaces.
- Keep a firm footing and balance at all times.
- Protect the tool. Adhere to maintenance and wheel change regulations: Check.the'cable regularly and when
damaged, send it to an authorized technician for replacement. Check the extensions and replace them if necessary.
Keep handles clean and free of oil, grease and dirt.
- Unplug the tool when not in use and before carrying out maintenance or repair work.
- Remove all adjustment keys from the tool. Before turning it on, check thatsthere are no adjustment keys on it.
- Avoid accidental starting. Use only suitable extensions for outdoor use.
- Check the tool for possible damage.
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e Before using the tool, you should check that the protective accessories and all parts of the tool are working
properly and make sure that they are not damaged. Check that the moving parts move freely and that they are not
damaged. All parts of the tool should be installed. Protective components that are damaged should be replaced by
authorized service personnel unless the instructions state otherwise. Damaged switches should be replaced by an
authorized service technician. Never use a tool that has a defective switch.

Attention! The tool complies with safety provisions. All repairs should be
carried out by authorised service personnel and only genuine spare parts
should be used. If the provisions are not followed the user risks serious injury.

4. Assembly

The tool is delivered pre-assembled. One piece consists of the base where the
chain guide is located. The other piece is the bearing arm with the motor and
the handle. The assembly should be done with the tool disconnected from
the power supply. The tool is suitable for either bench or wall mounting. For
workbench installation, place the machine on the edge of the bench and
screw it to the bench using the holes located on the base. For wall
installation, use the screws on the vertical part of the base (you should keep a
small.distance from the wall using washers). After you have mounted the tool
on the bench, fit the arm on the base on the base by inserting the pin and
securing’it with the hexagonal screw. (figure 1).

Insert a/washer into the back screw and screw in the depth adjustment
screw. (figure 2)

Screw the arm handlesinto the thread located on the arm body (figure 3).

Fit the included wheel'using the screws provided and the corresponding
wrench. (figure 4).

Note: When mounting the machine on the wall, place it 120-130 cm off the
ground to avoid working at eye‘evel.

To insert the wheel you will need to unscrew the auxiliary flange. (figure 5).
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5. Fitting the wheel
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Once you have removed the auxiliary flange you can insert the wheel from below. Make
sure that the flange and the wheel are exactly touching each other (figure 6).

Do not over-tighten the screws to avoid damaging the wheel. The torque of the wheel
centre is 7Nm. Where possible use a torque wrench. Then fit the extra protection for the
wheel (figure 7). Check the wheel, it should not move right to left or back and forth.
When you have correctly positioned the wheel you can carry out a test. It is
recommended that you stand to the side when operating the tool and watch for other
people in the work area. If the wheel vibrates or does not operate properly, turn the tool
off and unplug it before correcting the problem. The tool is equipped with a power
failure fuse which prevents the tool from starting automatically after a voltage drop or
power failure. By using a grinding stone or file you can grind the wheel to keep it sharp.
Pay close attention in this case.

6. Grinding

Before starting work, the chain should be placed between the two guides. The tooth that
is to be grinded should rest against the stop. Make sure that the grinding angle
corresponds to the position of the guides. The type of chain to be grinded should be
specified according to the table on page 37. There you can find the cutting thickness,
angles and dimensions.

Unscrew the fixing screw and place the chain on the guide rail between the guide plates.
Fold the stop down and pull the chain back until the tooth rests on the stop. Adjust the
angle of the top plate with the adjusting.screw (P.2, P.4). The angle can be seen from the
scale (F). The angle should be adjusted with'the adjusting screw. With the screw and
angle adjusted (note: right and left teethrsshould be separated), adjust the angle of the
upper plate, adjust the distance with the fixing screw and<guide the grinding wheel to
the chain by pressing lightly. The grinding depth,can be adjusted with the screw (K).

Tighten the fixing screw, start the tool and start grinding, applying a small amount of
force to the wheel. Adjust the pressure as needed. Mark the grinding start point and
grind all the teeth in one direction, then turn the screw and grind the teeth in the
opposite direction. Do not apply too much pressure to the wheel as this will accelerate
chain wear.

Attention! Do not grind moving parts.
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7. Setting the grinding depth

Refer to the table on page 37 to find the appropriate grinding depth. To set the grinding depth, the vise
screw should be in the 0° position. Adjust the bracket and grip to 90°. The grinding depth can be adjusted
with the K screw.

8. Symbols

Read the instructions for use and safety before operating the machine.

Attention! Cutting hazard. Do not touch the wheel with your hands.

Wear a dust mask.

Stop the tool and unplug'it.before performing any maintenance, cleaning or repair work.

Wear protective gloves.

Wear safety glasses and earplugs.

@Q PO Bb

9. Environmental disposal

To avoid damage during transportation, the tool must be delivered'in sturdy packaging. The packaging, as well as
the unit and its accessories, are made from recyclable materialsiand can.be disposed of-accordingly. The tool's
plastic components are labeled according to their material, allowing for environmentally friendly and differentiated
disposal through available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric equipment together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its

implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life
I must be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.
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1. Descrizione delle parti

1. Maniglia

Base
. Vite di guida
. Tavola rotante
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. Scala

. Protezione del disco
. Vite di regolazione della profondita
. Regolatore dell'angolo di rettifica

. Regolatore d'angolo

10. Vite di montaggio (10a/10b)

11. Guida

12. Arresto della catena

13. Disco abrasivo

14. Custodia di protezione del disco di rettifica

2. Dati tecnici

Dati tecnici
Tensione / Frequenza 230V /50 Hz
Potenza 230w
Dimensioni della mola 145x22,3x3,2 mm
Velocita a vuoto 3000 giri/min
Materiale Alluminio
Peso 5,3 kg
Include Mola abrasiva

3. Istruzioni di sicurezza

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche
tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano
significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate
nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
linea di prodotti.del' produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel
prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurézza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli
interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni
speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza
autorizzato dalproduttore.

* Utilizzare sempre ilfprodotto con |'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o
morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti
dall'uso di apparecchiature non.conformi.

Leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare la macchina.
Proteggere la macchina da umidita, pioggia e polvere.

¢ Non utilizzare la macchina per scopi non idonei.

¢ Quando si utilizza la macchina all'aperto, utilizzare sempre una prolunga impermeabile per il collegamento alla

rete elettrica.

e |l livello di rumore nell'area di lavoro supera gli 85 dB(A); indossare quindi tappi per le orecchie.
* Per proteggersi, indossare maschera e occhiali protettivi durante il lavoro.
* Prima di eseguire qualsiasi intervento sulla macchina (pulizia, sostituzione dei dischi, ecc.), scollegarla dalla presa

di corrente.

e Assicurarsi che la macchina sia fissata saldamente in modo da non scivolare durante il funzionamento.
¢ Controllare la macchina dopo ogni utilizzo per verificare la presenza di eventuali danni.

¢ Mantenere la macchina pulita.
* Non utilizzare soluzioni corrosive per pulire le plastiche della macchina.
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¢ Non utilizzare la macchina in prossimita di materiali infiammabili.

e Scollegare la macchina prima di sostituire le parti o di pulirla.

 Proteggere il cavo della macchina e tenerlo lontano da oli e acidi.

e Importante! Attenersi alle norme di sicurezza locali per l'installazione, il funzionamento e la manutenzione della
macchina.

¢ Al termine di un'attivita, scollegare la macchina.

» Proteggere gli occhi dagli oggetti espulsi.

¢ Indossare guanti protettivi.

* Posizionare sempre il cavo della macchina sul retro della stessa.

¢ Conservare la macchina in un luogo inaccessibile ai bambini.

e Tenere la macchina con entrambe le mani e mantenere un equilibrio e un appoggio sicuro.

Attenzione!
Osservare le misure di sicurezza essenziali per evitare scosse elettriche, incidenti e incendi. Leggere e seguire tutte
le istruzioni prima dell'uso. Conservare le istruzioni in un luogo sicuro per future consultazioni.

Funzionamento sicuro
- Mantenere pulito il luogo di lavoro.
- Tenere conto delle condizioni dell'ambiente di lavoro. Non esporre la macchina alla pioggia. Non utilizzare la
macchina in aree con umidita 0 acqua. Lavorare sempre con un'illuminazione sufficiente. Non utilizzare la
macchina in prossimita di materiali infiammabili.
- Proteggersi dalle scosse elettriche. Non entrare in contatto con oggetti collegati a terra come tubi,
termosifoni, stufe, ecc.
- Tenere lo strumento fuori dalla portata dei bambini.
- Non lasciare che altre persone tocchino la macchina o il cavo. Impedire ad altre persone di entrare nell'area di
lavoro.
- Conservare l'utensile in un luogo sicuro. Quando non viene, utilizzato, deve essere conservato in un luogo asciutto e
fuori dalla portata dei bambini.
- Non sovraccaricare |'utensile.
- Utilizzare I'utensile corretto. Utilizzare I'utensile solo nel modosspecificato nelle istruzioni per I'uso.
- Indossare un abbigliamento adeguato. Non indossare indumenti‘larghi o gioielli che possano impigliarsi nelle parti
mobili dell'utensile. Per i lavori all'aperto, indossare guanti e calzature antiscivolo. Se avete i capelli lunghi, usate una
retina. Indossare occhiali di sicurezza.
- Indossare una maschera protettiva quando si lavora in aree polverose.
- Non utilizzare il cavo per appendere o trasportare I'utensile. Non tirare il cavo/per scollegare I'utensile. Proteggere
il cavo da temperature troppo alte o basse, da olio/grasso e da supeffici taglienti.
- Mantenere sempre un equilibrio e una posizione stabile.
- Proteggere |'utensile. Rispettare le norme di manutenzione e di sostituziene dei dischi. Controllare regolarmente il
cavo e, se danneggiato, inviarlo a un tecnico autorizzato per la sostituzione. Controllare le prolunghe e sostituirle se
necessario. Mantenere le impugnature pulite e prive di olio, grasso e sporco.
- Scollegare l'utensile quando non viene utilizzato e prima di effettuare interventi di manutenzione o riparazione.
- Rimuovere tutte le chiavi di regolazione dall'utensile. Prima di accenderlo, verificare che non vi siano chiavi di
regolazione.
- Evitare I'avviamento accidentale. Utilizzare solo prolunghe adatte all'uso esterno. - Controllare che |'utensile non
sia danneggiato.
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e Prima di utilizzare l'utensile, & necessario verificare che gli accessori di protezione e tutte le parti dell'utensile
funzionino correttamente e che non siano danneggiate. Controllare che le parti mobili si muovano liberamente e
che non siano danneggiate. Tutte le parti dell'utensile devono essere installate. | componenti protettivi danneggiati
devono essere sostituiti da personale di assistenza autorizzato, a meno che le istruzioni non indichino
diversamente. Gli interruttori danneggiati devono essere sostituiti da un tecnico autorizzato. Non utilizzare mai un
utensile con un interruttore difettoso.

Attenzione! L'utensile € conforme alle disposizioni di sicurezza. Tutte le
riparazioni devono essere eseguite da personale di assistenza autorizzato e
devono essere utilizzati solo ricambi originali. Se le disposizioni non vengono
rispettate, l'utente rischia di subire gravi lesioni.

4. Montaggio

L'attrezzo viene fornito preassemblato. Un pezzo e costituito dalla base dove
si trova la guida della catena. L'altro pezzo ¢ il braccio portante con il motore

e l'impugnatura. L'assemblaggio deve essere effettuato con ['utensile
scollegato dall'alimentazione. L'utensile & adatto al montaggio su banco o a
parete. Per l'installazione su banco di lavoro, posizionare la macchina sul
bordo del banco e avvitarla al banco utilizzando i fori presenti sulla base. Per
I'installazione a parete, utilizzare le viti sulla parte verticale della base (&
necessario» mantenere una piccola distanza dalla parete utilizzando le
rondelle)."Dopo aver montato l'utensile sul banco, montare il braccio sulla
base inserendo.ilperno e fissandolo con la vite esagonale. (figura 1).

Inserire una rondella nella vite posteriore e avvitare la vite di regolazione
della profondita. (figura2)

Awvitare l'impugnatira del braccio nella filettatura situata sul corpo del
braccio (figura 3).

Montare il disco in dotazione utilizzando lewviti in dotazione e la chiave
corrispondente. (figura 4).

Nota: quando si monta la macchina a parete; posizionarla a 120-130 cm da
terra per evitare di lavorare all'altezza degli occhi.

Per inserire il disco & necessario svitare la flangia ausiliaria. (figura 5).
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5. Montaggio del disco

10

Una volta rimossa la flangia ausiliaria, € possibile inserire il disco dal basso. Assicurarsi
che la flangia e il disco siano esattamente a contatto (figura 6).

Non serrare eccessivamente le viti per evitare di danneggiare il disco. La coppia del
centro del disco € di 7Nm. Se possibile, utilizzare una chiave dinamometrica. Montare
quindi la protezione supplementare per il disco (figura 7). Controllare il disco, che non
deve muoversi da destra a sinistra o avanti e indietro. Una volta posizionato
correttamente il disco, € possibile eseguire una prova. Si raccomanda di tenersi in
posizione laterale durante I'utilizzo dell'utensile e di prestare attenzione alla presenza di
altre persone nell'area di lavoro. Se il disco vibra o non funziona correttamente,
spegnere l'utensile e scollegarlo prima di risolvere il problema. L'utensile & dotato di un
fusibile per l'interruzione dell'alimentazione che impedisce all'utensile di avviarsi
automaticamente dopo una caduta di tensione o un'interruzione dell'alimentazione.
Utilizzando una pietra o una lima & possibile affilare il disco per mantenerlo affilato. In
questo caso, prestare molta attenzione.

6. Rettifica

Prima di iniziare il lavoro, la catena deve essere posizionata tra le due guide. Il dente da
rettificare deve essere appoggiato alla battuta. Assicurarsi che I'angolo di molatura
corrisponda alla posizione delle guide. Il tipo di catena da rettificare deve essere
specificato in base alla tabella a pagina:37. Qui si trovano lo spessore di taglio, gli angoli
e le dimensioni.

Svitare la vite di fissaggio e posizionare'las€atena sulla guida tra le piastre di guida.
Ripiegare la battuta verso il basso e'tirare indietro.la catena finché il dente non poggia
sulla battuta. Regolare I'angolo della ‘piastra superiore ‘con la vite di regolazione (P.2,
P.4). L'angolo é visibile dalla scala (F). L'angolo deve essere regolato con la vite di
regolazione. Con la vite e I'angolo regolati (nota: i denti destro e sinistro devono essere
separati), regolare I'angolo della piastra superiore, regolare la distanza con la vite di
fissaggio e guidare il disco abrasivo sulla catena premendo leggermente. La profondita
di affilatura puo essere regolata con la vite (K).

Serrare la vite di fissaggio, avviare |'utensile e iniziare a molare, applicando una piccola
forza sul disco. Regolare la pressione come necessario. Segnare il punto di inizio
dell'affilatura e affilare tutti i denti in una direzione, quindi girare la vite e affilare i
denti nella direzione opposta. Non esercitare una pressione eccessiva sul disco per non
accelerare l'usura della catena.

Attenzione! Non macinare le parti in movimento.
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7. Impostazione della profondita di molatura

Fare riferimento alla tabella a pagina 37 per trovare la profondita di affilatura appropriata. Per impostare la
profondita di affilatura, la vite della morsa deve essere in posizione 0°. Regolare la staffa e I'impugnatura a 90°. La
profondita di affilatura puo essere regolata con la vite K.

8. Simboli

Prima di utilizzare la macchina, leggere le istruzioni per I'uso e la sicurezza.

Attenzione! Pericolo di taglio. Non toccare il disco con le mani.

Indossare una maschera antipolvere.

Arrestare l'utensile e scollegarlo prima di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione, pulizia o
riparazione.

Indossare guanti protettivi.

Indossare occhiali di sicurezza e tappi per le orecchie.

@Q WP @pBP

9. Smaltimento ecologico

Per evitare danni durante il trasporto, l'utensile deve essere consegnato in un imballaggio robusto. L'imballaggio,
cosi come |'unita e i suoi accessori, sono realizzati con materiali‘riciclabili.eqpossono essere smaltiti di conseguenza.
| componenti in plastica dell'utensile sono etichettati in base al loro. materiale, consentendo uno smaltimento
ecologico e differenziato attraverso gli impianti di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE

Non smaltire le apparecchiature elettriche insieme ai rifiuti domesticil!

In conformita con la direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed

elettroniche e la sua attuazione in conformita con la legislazione nazionale, gli utensili elettrici che
|

hanno raggiunto la fine del loro ciclo di vita devono essere raccolti separatamente e restituiti a un
impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.
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. Mpodulaktrnpag iokou
. Bida pUBuLong Baboug
. PuBuotng ywviag tpoyiopatog

. NeplotpedOpevo Tpamell

10. Bida tomoB¢tnong (10a / 10b)

11. O6nyog
12. >tom aAucibag

13. Alokog TpoxiopoTog

14. Npootaocia diokou tpoxiopatog

2. TeXVIKA XOPOKTNPLOTIKA

TEXVIKA XOPOAKTNPLOTLKA

Tdon/Zuxvétnta 230V /50 Hz
loxug 230 W

Awaotaosig diokou 145x22,3x3,2 mm
Itpodég xwpic dpoptio 3000 rpm

YAwKO AMoupivio

Bdpog 5,3 kg
NepAapfavel Aioko tpoxioparog

3. 06nyisg aocdaleiog

* 0 kaTaoKeVAoTNG Slatnpel To Sikaiwpa va paypatomnoLioet Seutepelouces ahlayEg oto
oxeSLAOLO TOL TPOLOVTOG KOL OTA TEXVLIKA XOPOKTNPLOTIKA Xwpig tponyoupevn gldomnoinon,
€KTOG €AV OL OAAYEG QUTEG EMNPERIOLV ONUAVTIKA TNV amddoaon Kat Aettoupyio aodaletag
TwV MPoLOVIWY. Ta e§aptrpata mov neplypddovratl / anetkovi{ovral otig oeAibeg Tou
EYXELPLOLOU TTOU KpaTdTe oTa XépLa oog eVOEXETAL Vo adopoUlV KoL o€ AANA LOVTEND TNG OELPAG
TPOLOVTWY TOU KOTOLOKEUOLOTH, LLE TIOPOLLOLA XOPOKTN PLOTLKA, KOl EVEEXETAL VOL LNV
nep\apBdvovtat oTo TPOLOVITIOU LOALG OTTOKTHOATE.

* Mo va Staodoliotel’n agdalela Kot n agLomLoTia Tou mpoidviog Kabwe Kat n LoxUG Tng
€yyunong OAeg oL epyaacieg embLOpOwang, EAEYXOU, EMLOKEUNG 1) AVTLKATACTAONG
oupnep\apPavVOUEVNGTNG GUVTNPNOAGKAL TWV ELSIKWY pUBUICEWY, TPETEL VA EKTEAOUVTOL
UOvo amd TeXVLIKOUG TOU E0UCIOBOTNIEVOU TLM LLATOG Service TOU KATOOKEUOTH.

* XpnoLpomnoLeite mAvTa TO MPOLOV- LE TOV apeXOeVo EOMALONO. H Aettoupyia Tou mpoidvtog
pe pn-ripoPAendpevo eSOMALENO evdExeTaL va TpokahéoeL BAGBN f akopa Kat coPapod
Tpaupatiopd f Bavarto. O KATAGKEVAOTNG KAl 0 EL0aywyEag oudepia euBUvVn dEpeL yia
TPOUUATIOMOUG Kal BAGBEG TTOU TIPOKUTITOUV Ao TNV Xprion pn npoPAendpevou eEomiiopou.

AL0BAoTE TPOCEXTIKA TLC 0SNYLEC TIPLV TNV XPON TOU UNXOVILATOC.
MpooTtateloTE TO HNXAvNUa amnod Ty uypacia, TNV Bpoxn KaL tnv okovn.
® MV XpNGLUOTIOLELTE TO UNXAVNHO VLo SLASIKACLEG yLa TLG OTtoleg Sev €xeL oxeSlooTel.
o Otav XpNOWOTIOLEITE TO UNXAVNLO OE EEWTEPLKO XWPO XPNOLUOTIOLNOTE AVTA TPOoEKTAcn adldBpoxn yLa thv

ouvdeon pe Tto pevua.

o To eninedo BoplBou oto xwpo epyaciag umeppaivouy ta 85 dB(A). MNa to Adyo autd GpopEoTte WTOAOTIOEG.

e ['la TNV Mpootacia oag popEote HATKA KAl YyUOALL TIPOOTACIAC KATA TNV Epyaoia.

o [pLv amo omnoladnmote epyacia mavw oto pnxavnuo (kabaplopog, aAlayr diokou kAT.) BydAte To amo tnv npila.
® [1pOGCEETE OTLTO PNXAVNUA €lval KOAQ OTEPEWMEVO £TOL WOTE VO LNV YALOTPNOEL KATA TNV AELToupyiaL.

e Kpatote to punxavnua kabapo kot eAEYETE TO LETA oo KABE Xprion yla TOaveg InNULEG.

e Kpatriote to punxavnuo kobapd.
e Mnv xpnotuormnolnoete SLafpwtikd StaAlpata ylo vo koBapioete To MAAOTIKE TOU LNXOVALATOC.
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® MnV XpNGOLUOTIOLACETE TO UNXAVN LA KOVTA 0 e0dAEKTA UALKA.

® BydAte 1o amno tnv npila yia aAlayr €aptnUatwy i kaBaplopod.

o [IpooTateloTE TO KOAWSLO TOU NXAVALATOC KoL KPOTHOTE TO HaKpLd ard Aadia f ofa.

o Ynuavtikd! AkohouBrote tomikoUg KavoviopoUg aodaleiag yla Ty eykatdotacn, Aettoupyio KoL cUVTAPNGN ToU
HNXaVALOTOG.

® 310 TEAOG LaG epyaciog BydATe To pnxavnua amno tnyv npila.

® [1pooTATEVOTE TA HATLO OOG OTIO EKTOEEUOLEVO. OVTIKELUEVAL.

* Qopéote yavtia npootaciag.

o TomoBetote mMAvta To KOAWSLO TOU NXAVALOTOG OTNV TIoW HEPLA TOU.

® ATtoOnKeVOTE TO PNXAVNLA LOKPLO artd TtadLd.

¢ KpaTAOTE TO UNXAVNLA KAL E TO U0 XEPLA KOL KPATAOTE 0TABEPO MATNA KAl LOOPPOTILAL.

Mpoooxn!

Tnpriote ta Baokd pétpa aodalelag yla tnv mpootacia KAt TNV NAEKTPOTANSIAG, ATUXNLATWY, KOL QVTLLETWTILONG
dwtdc. Atafdaote 0Aeg TIG 08nyleg PV TNV Xprion Kot akoAouBnote Tig. Kpatnote TG odnyleg o€ aopalég HEPOG yla
peAovVTIKN Xprion.

Acddlela epyaoiog

¢ Kpatnote 1o xwpo epyaciog kabopo.

e Na Aappavete unon oag Tig emdpacels Tou neplBaiiovrog epyaciag. Mnv ekBETete To unxavnuo otnv Bpoxn. Mnv
XPNOLLOTIOLELTE TO UNXAVNLO OE XWPOUG e vypaocia 1 vepd. Na éxete emapkn ¢wTIoUO avta. Mnv Asttoupyeite to
HNXAvnUa Kovtd o eUdAeKTA UALKAL.

e [pootateuteite amo tnv nAektpomAnéia. Mnv €pBete oe emadn pe yelwpéva aviikeipeva (0nwg owAnveg, Puyeia,
KoAhopldép KA. )

o Kpatnote 1o epyoAelo LakpLd amo matsid.

e Mnv a¢rvete GAAO ATOUA VA AKOUUTTHOOUVY TO wnXavnia f to kaAwsdio. AnayopéPte og AANQ ATOUO TA ELOEPYOVTOL
OTOV XWPO gpyaociag.

e AttoBnkelote To epyaleio oe acharég pEpog. Otav dev xpnotpomnoleital Ba mpénel va pUAACOETAL O OTEYVO XWPO
MOKPLA oo TadLa.

® Mnv untephOpPTWVETE TO Epyaieio.

© XpNOLUOTIOL|OTE TO CWOTO £PYAAE(0. XpNOLUOTIOLOTE TO EPYOAAELD HOVO LIE TOUG TPOTIOUC TTIOU OVADEPOVTAL OTLG
odnyieg xpriong.

o Qopéote kataMnAn evdupacia. Mnv dopdte papdid poluyxa HKOOKUATO OV UROPEL VO TILOOTOUV OTA KIVOU LEVAL
HEpN Tou epyaleiou. MNa e€wteplkn epyacia GopEote yavtia Kol aVTLOAeBNnTIKA utodnpaTa. Edv £xeTe pakpLd
paAALa xpnowonotrote Sixtu. Oopéote yuaAld npootaociog.

e DopEaTe pAOKA TPOOTACLOG OTaV EPYALECTE O XWPOUG LE TIOAU OKOVI):

e Mnv xpnoLuoroleite To KaAwdLo yla GAAN gpyacia ano autAv yla T omnoid oxedLaotnke. Mnv XpnoLUOTOoLEiTE TO
KOAWSLO yLa va KPEUATE N va LeTadEpeTe To epyaleio. Mnv tpafdrte to KaAwsLo yla va ByaAete To epyaleio and
v npila. Mpootateleote To KOAWSLO ard UTteEpPBOALKEC BepoKpaoies, AdSLa Kot aXUNPES EMLAVELEG.

e Kpatnote otaBepod mMATNUA Kal LooppoTio KOs oTLyun.

¢ [pootatelote To epyaleio oag.

TnpoTE TOUC KAVOVLOMOUG ouvThipnong Kat aAAayng diokou. EAEyEeTe TO KAAWSLO TAKTIKA KoL OTAV TIAPOUCLAOEL
InuLa dwote To o€ e£0UCLOSOTNEVO TEXVLKO TIPOCWTILKO yia oAAayn. EAEYETE TIG MPOEKTAOELG Kal AAAAETE TIC Qv
xpetaletal. Kpatrote tig AaBEg kaBapég kal xwplc Aadla, ypaoa Kol XwHoTa.

e BydAte 1o epyaleio amnd tnv npila oétav dev To Aettoupyeite, 6tav BEAETE va TPAYLATOTOLNOETE KATIOL Epyaaia
ouvTNPNONG 1 ETILOKEUNC.

e AdalpEate OAa Ta KAELSLA pUBUILONG oo To epyaleio . MpLv va To evepyomoloete eAEYETe OTL SV UTIAPYOUV KAELSLA
pLBULONG TAVW CE AUTO.

e ArtodpUyeTe TNV Katd AaBog ekkivnon. XpnoLUOTOLAOTE LOVO KATAAANAEC TIPOEKTACELC VLo EEWTEPLKA XPNON.

e EAEyEte To epyaleio yla TBavES nULEC.
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¢ MpLv TNV Xprion Tou epyalieiou Ba mpémel va eAEéyEeTe OTL Ta e€QPTAATA TPOOTACLAG KOL OTIOLASHTIOTE UEPN TOU
gpyaleiou Asttoupyouv cwotad Kal va BeBatwBeite otL dev mapouatalouv pBopa. EAEyETE OTL TA KIVOULEVA LEPN
KlvouvtalL eAeUBepa Kal OTL Sev £xouv {nuLa. OAa ta pépn tou epyadeiou Ba mpémel va TtomoBetnBolv cwota Kal
va cuppopdwvovtal pe tnv achadn Asttoupyia tou. E€aptripata mpootaaciag mou napouctdlouy KamoLa {NuLd
Ba npémnel va aAdlovtal amod e€0UCLOSOTNUEVO TEXVLKO TIPOCWTTLKO EKTOC €AV oL 08nyleg avadEépouv KATL
Sladopetikd. OL Slakomtec mou mapouotalouv BAABN Ba mpénel va aviikabiotavtal and e€ouclodotnpévo
o£pPLg. Mnv xpnolponoleite mMoté éva epyaleio To omolo £Xel EAATTWHATIKO SLOKOTTTN.

Npoooxn! To epyaieio cuppopdwvetal pe Tic Stataelg aodpaleiag. OAeg ot
ETILOKEVEG Ba IPEMEL val TTpayLaTtomololvTal amnod e€E0UCLOSOTNUEVO TEXVLKO
TIPOCWTTLKO Kol Ba IPETEL VAl XpNOLLOTIOLOUVTAL OVO AUBEVTIKA aVTOAAOKTLKA.
Eav ot Statagelg dev akohouBnBouv o xpriotng Kvduvel el amo coBopo
TPOULOTIOUO.

4. Tuvappoloynon

To epyaleio mapadidetal cuvappoloynuévo. To €va KoUPATL anoteAsital

amno tnv Baon omou Bploketal o 0dnyog tng aluoidag. To GANO KoppATtL gival

o Bpayiovag pe tnv Aapn Ue To potép. H ouvappoAoynon Ba npénel va
yivetaw xwpig va eivat cuvbedepévo to epyaleio. To epyaleio evbeikvutal
€l1e yla TonmoBETnon o mAyko epyaciag i otov toixo. Ma eykatdotaon o€
TAYKO €pYACLOC , TOMOOETOTE TO £pyaAeio oTNV AKPN TOU TTAYKOU KoL
BLOWOTETO OTOV TTAYKO XPNOLUOTIOLWVTOC TG TPUTEG TToV Bplokovtal othv
Baon: Fla eykatdaotaon os tolxo, xpnollomnolrote Ti¢ Bideg oto KABETO HEPOG
NG Baong (BoLmPENEL VO KPATAOETE LA ULKPI AmO0TACN Ao Tov TolXo
Xpnotponotwvtag podeleg). Apou £xete TonoOsTrosL To epyYaAeio 0TO TIAYKO,

EYKATOOTNOTE TOV Bpayiova otnv BAach elodyovtag Tov Nelpo Kal

aodalilovtag toviue Thv e€aywvikn Bida. (elkdva 1).

TonoBetrote Pl podéda otnv riow Bida kat Bdwote tnv Blda puBuLoNg
BaBoug. (swkdva 2)

Bbwote tnv Aafn tou Bpaxiova oTo oneip®UA Tou BPIloKETAL OTO CWUA TOU
Bpaxiova (elkova 3).

TonoBetrote Tov §ioko mou mepAApBAVETAL XPNOLUOTIOLWVTAS TI§ BLOEG Tou

00C TTAPEXOVTOL KOL TO QVTIOTOLXOWKAELSL. (elkOva 4).

Inueiwon: Otav tonoBeteite To epyaeio oTov TOiXO, TOMOOETAGTE TO OF
vYog 120-130cm anod to £€6adog yia va anodpUyete tnv epyacia oto UYPoG
TWV LOTLWV.

MNa va tonoBetroete Tov Sioko Ba mpémnel va EefLdwoete TNV fondnTikn
dAavtla. (swova 5).
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5. TomoBétnon diokou

NAKAYAMA FRO

AdoU éxete adalpéosl tnv BondOnTikn PpAdvTla punopeite va eloAdyete Tov Sioko amno
katw. Opovtiote n PpAdvtia pe Tov S{0Ko va AKOUUTIOUV HETAEU TOUG akpLBWG. (Elkova 6).

Mnv odiyyete Tic Bideg MOAU yLa va punv poKaA£oete {npLd otov dioko. H porr) tou
KEVTPOU Tou biokou gival 7Nm. Omou sivat epLKTO Xpnolpomnotiote SUVAUOKAELSO.
TomoBeteiote otnV oUVEXELA TNV eTMLTAE0V TipooTtacia Tou Siokou (glkdva 7) . EAéyEte Tov
Sloko, dev Ba mpemel va Kiveital §e€ld aplotepd i Unpog miow. Otav éxete tonoOetrosl
owoTA Tov 6ioKo Umopeite va mpaypaTonoloete SokLur. MNPOoTEIVETAL VOL OTEKECTE OTO
TAQL 0TV XElpileoTe To epyaAelo Kal va POCEEETE av UTTAPXOUV GAAC GITOWO OTO XWPO
epyaoiag. Eav o 6lokog £xetl kpadaopoug f Seixvel akatdAAnAn Aettoupyia, oBrote To
epyaleio kat BydAte To anod tnv npila mpv va SlopBwaete to mpoPAnua. To epyaleio
£xel aodalela Slakomng pevpatog n onoia epnodilel To epyaleio va Eekvioet
OUTOMOTA PETA OTTO TTWON TAONG I SLoKOT PEVUATOG. MEe TNV Xprion METPAG
Tpoyxioparog A Alpa pnopeite va tpoxioete Tov §10K0 KPATWVTAC TOV ALXUNPO. ITNV
neplntwon autr dwote peydAn npocoxn.

6. Tpoxwoua

Mpw tnVv ekkivneh Thgepyaciog n ahucida Ba npénel va tonobetnOel avapeoa otoug
800 08nyoUlg. To §ovtL mou Bo tpoxLoTel Ba TIPEMEL va akOoU UTtdeL oto otort. MNpoaogte
OTL N ywvia Tpoyloparog avitotol el otnv B€on twv odnywv. O TUToC TG aAucidog
mou Ba tpoxLlotel Ba mpémel val Sleukpviotel cUUdWVA [ Tov Ttivaka otn oeAiba 37.
Ekel pmopeite va Bpeite TO MAXOG KOTING, TLG YWVIES KAl TLG SLOOTACELG.

ZeBldwote tnv Bida otepéwaonc Kal TomoBeTnate TV aAucida otnv payo 0dnyou petaly
TWV MAAKWY 08nyoU. AUTAWOTE TO OTOT MMPOG TA KATW, KakTpaBrgte Tnv aAucida nmpog ta
THOW HEXPL TO SOVTL VOl OKOU TN OEL TTAV(W 0T oTom. PuBiote TNV ywvia TG dvw TTAAKAG
armno tv Bida puBuiong (P.2, P.4). Mnopelte va Seite tnv ywvia amno tnv kAipaka (F). H
ywvia Ba rpémel va puBuiotel and tnv Bidapubutong. Me tnv Bida pubutopévn Kat thv
ywvia eniong (onueiwon 8e€Ld kat aplotepdndoviia Ba npenel va Staxwpilovral),
puBuiote TNV ywvia tn¢ dvw mAdkag, pubuiote tnv andotoon pe tnv BonBeta tng Bidag
otepEwong kaL odnynote tov 6ioko tpoxioparog nmpog tnv aAucida nmielovrag eAadpad. To
BaBog tpoyiopatog unopel va pubutotel ano tv Bida (K).

Jdite tnv Bida oTtEPEWONC, KAL EKKLVIOTE TO EPYAAELO KAl EEKLVIOTE TO TPOXLOMA
QOKWVTAC HIkpn dUvapn otov dioko. PuBuiote Tnv nieon avaloya. ZnuadePte To onueio
£KKivnong Tou tpoxiopatoc kal tpoxiote 6Aa ta S6vtia mpog pLa katevbuvan, otnv
ouvéxela yuplote Tnv Bida kal tpoxiote Ta Sovtia otnv avtiBetn katevBuvon. Mnv
0.OKNOETE PeYAAN mison otov Sloko 8LotL Ba emtonevoete Thv $Bopd TnG akuoidag.

Npoooxn! Mnv tpoyilete Ta Kivolueva HépN.
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7. OpwoBétnon BaBoug tpoxiopatog

Evtoniote otov mivaka otnv oeAida 37 to kataAAnAo BaBog tpoxiopartog. MNa tnv pubuton tou Baboug Tpoyiocupartog,
n Bida tng péyyevng Ba mpémel va eivat otnv B€on 0°. PuBuiote to oTrplypa Kal To Kpdtnua otig 90°. To Babog
Tpoxiopatog pnopel va puBuLotel xpnolpomnolwvtog tnv Bida K.

8. ZupupBoAa

AlaBaote Tig 06nyieg xpriong kat acdalelag mpLv Tnv Attoupyia tou.

Mpoaooyn! Kivbuvog komng. Mnv akouunioste tov §i0Ko e Ta XEpLa.

@Qopéote HAoKA OKOVNG.

JTAMATAOTE TO epYaAEio KawopalpEoTe TO KAAWSLO Ao TNV MPLLA TPLV VA TIPAYLOTOTIOL OETE
omoladnmote epyaocia ouvtpnong, KabBapLopUou I EMLOKEUNG.

Dopéote yavtla mpootaciog.

QDopéote yualld mpootaciog Kot wtooomibec.

=R OIEES

9. Anéppudn oto neptpaiiov

Mpokelpévou va anopeuxBolv INULEC KATA TN MeTAdOPd, TO TPOIOV MPEMEL va mapadidetal o oteped
ouokevaoia. H ouokevaoio kaBwg kot n povada kot ta s€opTruoTo EVOLKATAOKEUAOHEVA OO AVOKUKAWGOLLA
UALKA Kal propoUv va amoppldBolv avaroyws. Ta MAAOTIKA eEAPTNMATA TOU Epyaleiov pépouv arpavon
avaAoya e To UALKO TOUG, YEYOVOG Tou KaBLoTa Suvartr) Thv amopakpuvon ‘GIAtkwv mpog To eptBaiiov Kat
Sladoponotnpévwy Aoyw Twv SL0OECLUWVY EYKOTAOTACEWY GUAAOYNAG.

Movo yLa xwpeg T EupwnaikigEvwong

Mnv TeTATE TOV NAEKTPLKO €€OMALOUO pall pe To OLKLaKA omoppippotal

JUpdwva pe tnv Evpwmnaikn O6nyia 2002/96/EK yia ta andBAnTa nAeKTPKOU Kol NAEKTPOVIKOU

g€omAlopoU Kal tnv edbapuoyn tng cOuPwva He Thv €BVIKA vopoBeaia, Ta NAEKTPLIKA Epyaleia Tou
B <) ouv dTaoeL 0TO TEAOG TNC {WNG TOUC TTPEMEL VO CUAAEYOVTAL XWPLOTA KOL VO ETLOTPEPOVTAL O€ HLa

nieptBallovtikd cupBatr eykatacTacn avakUKAwonC.
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1. OnucaHwme Ha YacTuTe
. ApbrKKa
. 3aWwmTa Ha AUCKa

=

basa

. Bogewy, BUHT

. PoTaumoHHa maca

. Perynatop Ha brona
. CKana

©o0ONOU A WN

. BUHT 3a perynvpaHe Ha gbnbo4nHaTa
. Perynatop Ha brona Ha wnandaxe

10. MoHTaeH BUHT (10a/10b)

11. PbKkOBOACTBO

12. OrpaHuuuTen Ha BepuraTa

13. Wnanidawy, guck

14. 3aWwmnTeH KoXyX 3a WANPOBBYHMA ANUCK

2. TeXHUYECKU AaHHU

TexHu4Yeckun AaHHu

HanpeskeHue [ yecrota

230V /50 Hz

MowHocT

230 W

Pasmepu Ha wWanPpoBbYHUA
OUCK

145x22,3x3,2 mm

Ckopocr 6e3 HaToBapBaHe | 3000 06/MuH
Marepuan AnymuHuii
Terno 5,3 kg
Bkniousa Kamenex

wWanpoBbYEH AUCK

3. WHcTpyKumm 3a 6e3onacHocT

* [1pon3BOAMTENAT CM 3aMa3Ba NPaBOTO Aa NPaBK HE3HAYUTENHU MPOMEHM B AM3aliHa U
TeXHn4eckuTe cneuudmKaLmMmn Ha NpodyKTUTe 6e3 NnpeABapUTENHO YBELOMNEHME, OCBEH aKO
Te3M NPOMEHMHe 3acAraT 3HauMTeHO paboTaTta 1 6e3onacHOCTTa Ha NpoayKTUTe. YacTtuTe,
ONMUCaHU/MMOCTPUPAHM Ha CTPAHULMTE HA PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPKUTE B PbLETE CH,
MOXe Aa Ce OTHAEAT M 33 APYrY MOAENN OT NPOAYKTOBATA IMHWA Ha NPOU3BOAMUTENA C
NoA06HN XapaKTEPUCTMKM M MO3KE [,a He Ca BKIKOYEHM B TOKY-LLO NpUao6uTua oT Bac
NPOAYKT.

*3a Aa ce rapaHTmnpa 6e3onacHocTTa 1 HaAeXAHOCTTa Ha NPOAYKTa U Ba/IMOAHOCTTA Ha
rapaHumATa, BCUYKN paGOTVI MO PEMOHT, NpoBepKa NN 3aMAHA, BKIHOYNTE/IHO NO4APDBKKA U
cneumanHu HaCTpOﬁKVI, TpﬂsBa Aa Ceé U3BbPLIBAT CaMO OT TEXHULUU OT OTOPU3UPAHUA
CepBu3eH oTAeN Ha nponsBoguUTena.

* BuHarv nsnonssaiTe NPoAyKTa ¢ 4OCTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTaTta Ha NpoayKTa ¢
o6opyaBaHe, KOETO He e A0CTaBEHO, MOKE Aa A0BEAE A0 HEU3NPABHOCTU AW A0PU A0
CEepUO3HUN HapaHABaHWA UAUCMBPT. MPOU3BOANUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a
HapaHABaHWA U WETU, Bb3HMKHANN B PE3YATaT Ha M3MN0N3BAHETO HA HECLOTBETCTBALLO Ha
M3UCKBaHUATa obopyaBaHe.

MpouyeTeTe BHUMATENHO UHCTPYKUMWUTE, MPean 4a U3MN0A3BaTe MaluMHaTa.
3awuTeTe MalWwMHaTa OT BAara, AbXKA 1 Npax.
* He U3non3BaiiTe MalMHaTa 338 HEMOAXOAALLM Lienu.
e Korato M3nonssate MallMHaTa Ha OTKPUTO, BUHATX M3MOA3BaNTE BOAOYCTONUYMB YAb/KMTEN 32 CBbP3BAHE KbM

3axpaHBaHeTo.

¢ HMBOTO Ha Wyma B paboTHaTa 30Ha Haasuiasa 85 dB(A); 3aToBa HoceTe Tanu 3a yLwu.
¢ 3a Balla 3aliMTa HOCeTe 3alMTHA MacKa M o4na, KoraTo paboTture.
* MNpeau ga N3BbpLIBATE KaKkBaTo M Aa e paboTa No maliMHaTa (noYyncTBaHe, CMsiHa Ha AUCK U A4p.), U3KAtoYeTe A OT

€/1IeKTpuYeCKkaTa Mmpexa.

* YBepeTe ce, Ye MallMHaTa e 34PaBo 3aKpeneHa, Taka ye Aa He ce M3MAb3Ba Mo Bpeme Ha pabora.
* [poBepABaiiTe MalluMHaTa ciej BcAKa ynoTpeba 3a eBeHTyanHN nospeau.

¢ MoaabpyKainTe MallmHaTa YmncTa.
¢ He 13non3saiiTe KOPO3NBHKM Pa3TBOPM 3a MOUYUCTBAHE Ha NAacTMacuTe Ha MalumMHaTa.

NAKAYAMA FRO
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* He nsnonseante malumHaTta B 61130CT 40 3aNaiMMU MaTepuUam.

* M3KkatoueTe MallMHATA OT eNleKTpMYECcKaTa MpeXKa, Npean Aa CMeHATe YacTu UaM Aa A noyncTeaTe.

* 3awmTeTe Kabena Ha MalLMHATA U FO NaseTe OT MAc/a U KUCENHMW.

¢ BaxkHo! CnasBaiTe mecTHWUTE pasnopenbm 3a 6€30NacHOCT NPU MOHTAXKa, eKcnaoaTauuaTa v NoAAPBIKKATA HA
MallMHaTa.

e Cnep NPUKAOYBAHE Ha 3343a4aTa M3K/OYeTe MallMHATa OT e/IeKTPUYECKaTa Mpexa.

e [peanasBaliTe OUMTE CM OT U3XBbPYALLU NPEAMETH.

¢ HoceTe 3aWMTHM PbKaBULM.

¢ BuHaru nocrasaiite kKabena Ha maluMHaTa Ha rbpba Ha mallmHaTa.

* CbXpaHABaiTe MallMHaTa Ha MACTO, HeAOCTBLMHO 3a AeLa.

e [IpbyKTe MalLMHATA C ABETe CU pbLe M naseTe cTabuiHa onopa 1 paBHOBeCHE.

BHuMmaHue!

CnasBaiTe OCHOBHUTE MepKK 3a 6e3onacHoCT, 3a Aa ce npeanasvTe OT TOKOB yAap, 3/10M0JIYKU U NoXKap.
MpoueTeTe 1 cnasBanTe BCUYKN MHCTPYKUUM Npeau paboTa. CbxpaHaBaliTe MHCTPYKLMUTE Ha Be30onacHo MACTO 3a
6baeLm cnpasKku.

Bbe3onacHa pa6ota

- MopabprKanTe paboTHOTO MACTO YUCTO.

- BsemeTe npensua ycnosuaTa HaaboTHaTa cpepa. He usnaralite malnHaTa Ha AbXK4,. He n3nonssaiitTe mawnHaTa

Ha MecTa C B/iara uau Boga. BuHarn pabotete npm foctatbyHo ocBeTneHme. He paboTeTe ¢ malumHaTta B 61130CT 40

3ananMmmn maTepuanu.

- 3alwmTeTe ce OT TOKOB yaap. He BAn3aliTe B KOHTAKT CbC 3a3eMeHM NpeaMEeTN KaTo Tpbbu, paguatopu,

HarpesaTenu u ap.

- CbXxpaHABaNTE NHCTPYMEHTA Ha MACTO, HEAOCTbNHO 33 AeLa.

- He no3BonsBaiiTe Ha Apyrv xopa 43 AOKOCBAT MaluuHaTa nam kabena. 3abpaHeTe Ha Apyrvn xopa 43 BAM3aT B
paboTHaTa 30Ha.

- CbxpaHABaiTe MHCTPYMEHTa Ha be3sonacHo mAcTo. KoraTto He ce M3nons3ea, Ton TpsAbBa Aa ce CbXpaHABA Ha Cyxo
MACTO, HEeOCTBIMHO 33 AeLa.

- He npetoBapBaiTe MHCTPYMEHTA.

- U3nonsBsakiTe NpaBUIHUA MHCTPYMEHT. M3noa3BaliTe MHCTPYMEHTA CaMo MO HauyMHa, YKasaH B MHCTPYKLMUTE 33
eKcnioaTtaums.

- HoceTe nogxopAaiwo obnekno. He HoceTe cBO60OAHU Apexn nan BUKYTa, KOUTO MOFAT A Ce 3aKayaT 3a ABUKEeLLnUTe

Ce YacTU Ha MHCTPYMeHTa. 3a paboTa Ha OTKPUTO HOceTe pPbKaBUUMM HEXTb3raBu 0byBKIK. AKO MMaTe AbAra Koca,

n3non3sanTe mpexa. Hocete npegnasHu ounna.

- HoceTe 3alumMTHA Macka, KoraTto paboTuTe B 3amnpalleHn 30HMU.

- He nsnonsealite kabena 3a oKauBaHe UM NpPeHacAHEe HA MHCTpyMeHTa.He'\gbpnaiTe Kabena, 3a Aa U3KAOUUTE

WMHCTPYMEHTA OT MpexKaTa. MNpeanassaiite Kabena oT NpPeKaneHo BUCOKU MAU HUCKM TeMnepaTypu, maciaa/MasHUHU U

OCTPU MOBBPXHOCTU.

- NMoaabprkaiite ctabunHa cTolika U paBHOBecCKe Npes3 UAA0TO BpeMe.

- 3awmuTeTe MHCTPyMeHTa. CnasBsaliTe NpaBMaaTa 3a NOAAPDBKKA U CMAHA Ha aMcKoBe. [poBepAaBaitTe pegoBHO Kabena

W NpW NoBpPeAa ro nsnpaTeTe Ha OTOPU3MPAH TEXHUK 3a NogMsaHa. [poBepaBaliTe YABAKUTENNTE U TU NOAMEHANTE,

aKo e Heobxoaumo. MoaabpKaiTe APBKKUTE YNCTU M 6e3 Macsa, rpec U 3aMbPCABAHUA.

- U3KntoueTe MHCTPYMEHTA OT efIeKTPMYECcKaTa MpesKa, KOraTo He ro M3rno/si3BaTte, U Npeaum Aa U3BbpLiBaTe AeUHOCTH
Nno NoAApbKKa UAN PEMOHT.

- M3BapeTe BCUYKM peryanpallm KNtovoBe oT MHCTPYMeHTa. MNpean Aa ro BKAYKUTE, NPOBEPETE Aa/IN BbPXY HEro HAMA
KNHOYOBE 33 peryanpaHxe.

- U3barealiTe cnyyaitHOTO cTapTUpaHe. M3noi3BainTe camo NOAXOAALM YADAKUTENN 3@ ynoTpeba Ha OTKPUTO.

- MpoBepeTe MHCTPYMEHTA 33 €BEHTYA/IHWU NOBPEAM.
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¢ [Ipean na nsnonssate NHCTPYMEHTA], Tpﬂ6Ba Aa nposepute ganun 3allUTHUTE aKCeCoOapu N BCUYKN HaCTU Ha
UHCTPYMEHTA pa60TﬂT npaBuU/IHO U Aa Ce yBepUTeE, 4e HE Ca NoBpeaeHn. npOBEDETe Aann gsnxewnte ce 4actm ce
ABUNXKaAT CBO6OAHO 1M Aann He Ca noBpeaeHu. BcnyKKM vyacTu Ha MHCTPYMEHTA Tpﬂ6Ba Aa Ca MOHTUPAHU. 3aWnTHUTE
KOMMOHEHTU, KOUTO Ca nNoBpeaeHn, Tpﬂ6Ba Aa 6'b,£l,aT 3aMEHEHU OT OTOPU3NPAH CEPBU3EH NEePCOHas, OCBEH aKO B
UHCTPYKUMUTE HE € NOCOYEHO ApYro. nOBpe,CI,eHI/ITe npeBKaAO4YBaTEIN TpFIGBa Aa 6'bp,aT 3aMEHEHUN OT OTOPU3NpPAH
cepBu3eH TeXHUK. Hukora He nsnonseamTe MHCTPYMEHT, KolTo e C nospeaeH npesrkako4YBaTen.

BHMMaHMe! MHCTPYMEHTBT OTroBapa Ha M3NCKBaHUATA 3a 6e30nacHoCT.
Bcnukn pemoHTH TpsabBa Aa ce U3BBbPLLBAT OT OTOPMU3MPaH CepBU3EH
NepcoHan 1 A4a ce U3nosi3BaT CaMo OPUrMHANHWN pe3epBHU YacTh. AKO
pasnopeabuTe He ce cna3Bart, NOTPEBUTENAT PUCKYBA 43 NOAYYM CEPUO3HM
HapaHABaHWA.

4. CrnobsasaHe

MHCTPYMEHTBLT ce A0CTaBA npeasapuTesiHO crnobeH. EnHaTa yacT ce cbcTom OT

OCHOBaTa, B KOATO € Pa3noJ/IoXKeH BOAAYbT Ha BepuraTa. [lpyraTa yacT e
NlarepHOTO Pamo ¢ ABuraTensa u apbkkaTa. CrnobssaHeTo Tpabea aa ce
M3BBHPLUM NPU U3KNOYEH UHCTPYMEHT OT €/1eKTPMUYECKOTO 3axXpaHBaHe.
MHCTPYMEHTBT € NoAX0AALL, 38 MOHTaX Ha Maca MM Ha CTeHA. 3a MOHTaX Ha
paboTHa maca nocTaBeTe MallMHaTa Ha pbba Ha paboTHaTa maca U A 3aBuiiTe
KbM Hesl.C MOMOLLTA Ha OTBOPUTE, Pa3MNO/IOKEHN Ha OCHOBATA. 3a MOHTAX Ha
cTeHaM3MoN3BaiTe BUHTOBETE BbB BEPTUKA/IHATA YacT Ha OCHoBaTa (TpabBa
[a cnaseaTe MaaKo PasCTosHMeE OT CTeHaTa, KaTo M3noaseaTe wanbu). Cnep,
KaTo CTe MOHTUPASIN UHCTPYMEHTa Ha NelkaTta, MOHTUPanTe paMoTo Ha

OCHOBaTa BbpPXY OCHOBATa, KaTo noctasuTe WndTa U ro 3aKkpenuTe ¢
LLIeCTOCTEeHHUA BMHT. (durypa 1).

MocTaBeTe wWaliba B 3a4HUA BUHT W 3aBUITTEe BUHTA 3a peryampaHe Ha
avbnbounHata. (purypa 2)

3aBuitTe ApbiKKaTa Ha pameTo B pe3baTa, pPa3noaoXKeHa Ha TANOTO Ha PaMoTO
(purypa 3).

MOHTMpaVITe BK/IlOYEHUA AUCK, KaTO 13M0o3BaTe NPeaoCcTtaBeHNUTE BUHTOBE

W CbOTBETHUA Ktou. (Purypa 4).

3abenexkka: Korato MoHTUpaTe MaluMHaTa HA CTeHaTa, nocTaBeTe A Ha 120-
130 cm oT 3emsATa, 3a Aa He paboTUTe Ha HUBOTO Ha ouuTe.

3a Aa nocTaBuTe AMUCKA, TpAOBa Aa OTBMETE AOMNbAHUTENHUA dnaHel,. (Purypa
5).
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5. MoHTupaHe Ha AuUCKa

Cnep KaTo OTCTPaHUTE CNOMaraTesiHnA cbnaHeu,, MOXeTe Aa NoCTaBuTe AUCKaA OTAO0ANY.

YBepeTe ce, ye pnaHeubT U ANCKBT ce AoNUpaT TOYHO eauH Ao Apyr (durypa 6).

He 3aTAraTe BUHTOBETE NPEKANIEHO CUAHO, 33 Aa He NOBpeaAnTe AUCKA. BbpTawmar
MOMEHT Ha LUeHTbpa Ha AncKka e 7 Nm. KoraTo e Bb3MOXKHO, U3M0/13BanTe
ONHaMoMeTpuyeH Katod. Cnen ToBa MOHTUPANTe AOMbJAHMTENHATA 3aLLMTa 33 AMCKa
(durypa 7). NpoBepeTe AMCKa, TOM He TpabBa Aa ce ABUMXKM OTASACHO HANABO UK
HanpeAa-Hasaa. KoraTto cte NocTaBuAM NPaBUIHO AMCKA, MOXeETe Aa N3BbpLUMTE TecT.
MpenopbyMTENHO € Aa CTOMTE HACTPaHW, KoraTo paboTuTe C MHCTPYMEHTa, U Aa
BHMMaBaTe 3a Apyru xopa B paboTHaTa 30Ha. AKO AMCKBLT BMBpMpa namn He paboTu
NPaBUIHO, U3KAOYETE MHCTPYMEHTa M O n3BajeTe OT eNeKTpuyecKkata Mmpexa, npeau
Oa oTcTpaHuTe npobnema. MHCTpYMeHTBLT e 0bopyaBaH ¢ NpegnasuTen 3a NpekbcBaHe
Ha eNeKTpPo3axpaHBaHETO, KOMTO NPeaoTBPaTABAa aBTOMATUUYHOTO CTapTUPAHE Ha
WMHCTPYMEHTA cae, cnaj Ha HanpeXeHMeTo Namn NpekbCcBaHe Ha efleKTpo3axpaHBaHeTo.
C nomouTa Ha WaAndOoBBYEH KAMBK UM NN MoXKeTe ga wandosaTe AUCKa, 3a 4a Fo
nogabpkaTe octbp. O6bpPHETE CNEUMANHO BHUMAHME B TO3M CyYall.

6. LWhnaindaHe

Mpean pa 3anoyHeTe paboTa, BepuraTa TpA6BA Aa ce NOCTaBU MeXKAy ABaTa Bogava.
3b6bT, KOMTO TPAOBA Aa ce Wwaudosa, TpAbBa Aa onupa B orpaHnYMTens. YeepeTe ce, ye
BIMBABT Ha WAaKidpaHe CbOTBETCTBA-Ha NONOXKEHMETO Ha BOAAuUTe. BUALT Ha BepumraTa,
KosATo TpAbBa Aa ce wandosa, TpAbea Aa ce onpenenu cbrnacHo TabaumuaTa Ha cTpaHULa
37. Tam moxeTe ga HamepwuTe AebenMHaTa Ha pA3aHe, bIAnTe U pasmepuTe.

OTBMITE PUKCUPALLMA BUHT M NOCTaBETE BEPUFaTa BbPXY HanpaBAsBallaTa pesica Mexay
HanpasaaBawmTe Nao4un. CrbHeTe orpaHUYNTeNa Hage Y U U3abpnaliTe BepuraTa Hasag,
[OKaTo 3bO6bT onpe B orpaHMunTens. Peryinpaiite brb/1a Ha FopHaTa nsova c nomoLiTa
—— Ha peryanpawmsa BuHT (M.2, MN.4). bronsT MorKe 4a ce suam no ckanata (F). broast

1 TpAab6Ba Aa ce peryanpa ¢ peryanpaiima sBuUHT. Flpyu peryampaH BUHT U brbA (3abeneskka:
OECHUAT U NeBuaT 316 TpabBa Aa ca pas3gesieHun), peryampaiTe brb/ia Ha ropHaTa njaouya,
perynupaiTte pa3cToaHMETO C GUKCUMPALLMA BUHT U HacodeTe WANPOBBUYHNA ANCK KbM

BepuraTa ypes fieKo HaTUcKaHe. [lbnbounHaTta Ha WwanboBaHe MOXKe Aa ce peryampa c

BMHTa (K).

3aTerHeTe GUKCMpPALLUA BUHT, CTapTUPANTE MHCTPYMEHTA M 3aM0oYHeTe Aa WwhandaTe,
KaTo Nnpunarate Masika cuna Bbpxy AMCKA. Perynunpalite HaTUCKa npu HeobxoamMmocT.
OTbenexkeTe HayaIHaTa TOYKa Ha WaMdoBaHe U WandoBarTe BCMYKKN 3bOU B e4HA

NOCOKa, c/ief, KOEeTo 3aBbpTeTe BMHTA U WwandoBakTe 3b6uTe B 06paTHa Nocoka. He

npmnaral‘&Te TBbpAe ronam HaTtuCK BbpXy AUCKa, Tbli KaTo TOBa e YCKOpU U3SHOCBAHETO
Ha Bepurata.

BHumaHue! He wandosaifte aBuKeLM ce HacTu.
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7. Hacrtpoiika Ha agbnbounHata Ha wandosBaHe

Buskte TabnnuaTa Ha cTpaHuua 37, 3a Aa HamepuTe noaxoadAllaTta Abab6oUYnHa Ha wandosaHe. 3a Aa HacTpouTte
AbnboymHaTa Ha WwandoBaHe, BUHTBLT Ha BUcepusTa TpsibBa Aa e B nonoxeHue 0°. Hactpoite ckobaTa u
pbKoxBaTKaTta Ha 90°. bnbouymHaTa Ha WandoBaHe MOXe Aa ce peryampa c BuHTa K.

8. CumBonu

MpoyeTeTe MHCTPYKUUUTE 33 yn0Tpe6a n 6e30I'IaCHOCT, npeawv ga 3anoyHeTe pa60Ta C MalWlknHaTa.

% BHumaHue! OnacHocT oT NopsA3BaHe. He AOKOCBaiTe ANCKa C pbLe.

HoceTe macKka npoTuB npax:

CnpeTe UHCTPYMEHTA U IO USKAKDYETE OT €NIEKTPUYHECKATA MpPEXKa, Npean Aa n3BbpLliBaTe ,CI,eVIHOCTM no
noaapbXKKa, NO4YNCTBaHE NN PEMOHT.

HoceTe 3alWNTHU pbKaBULM.

HoceTe npegnasHu o4naa v Tanu 3a ywu.

0@ > Op Bp

9. U3xBbpAAHe B CbOTBETCTBUE C €KONIOTUYHUTE U3UCKBAHUA

3a fa ce u3berHat noBpegm Mo Bpeme Ha TPAHCNOPTUPAHETO, MHCTPYMeHTLT TpsAbBa A4a ce AocTaBA B 34paBa
onakoBKa. OnakoBKaTa, KakKTo M ypeabT M HETOBMTE aKCecoapu, ca M3paboTeHu oT peLuKAMpyemmn maTepmanm u
MoraT [ia Ce U3XBbPAAT N0 CbOTBETHMA HauyMH. [11aCTMacoBUTE KOMMOHEHTM Ha MHCTPYMEHTa Ca MAapKUpPaHu cnopes,
maTtepwuana, OT KOMTO ca M3paboTeHK, KOeTo NO3BOABA EKOMOMMYHO U ANdepeHLMPaHO U3XBbpaAHE Ypes
HA/IMYHUTE CbOPBKEHMA 3a CbOUpaHe.

Camo 3a ctpaHu ot EC

He n3xBbpnanTe enekTpmyecku ypeam saegHo c butosute otnagbum!

B cboTtBeTcTBME € EBponelickaTa anpektmuea 2002/96/EO 3a oTnaabLUTe OT €NeKTPUUYECKO U

€/IeKTPOHHO 0b0opyABaHE M HEMHOTO NpUAaraHe B CbOTBETCTBME C HALLMOHANHOTO 3aKOHOAATENCTBO,
HEE c/eKTPUYECKMTE UHCTPYMEHTHM, KOMTO Ca AOCTUIHAAM KPasA Ha CBOA eKCMNN0aTaLMOHEH XUBOT, TpabBa

Aa ce cbbupaT oTAENHO M Aa Cce BPbLLAT B CbOPBIKEHME 32 PELIMKANPAHE, KOETO € CbBMECTUMO C

OKOJIHaTa cpeaa.
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1. Onuc pgenosa

. Pykoxgsat

. LUTUTHUK TO4Ka

. Bujak 3a nogewasame gybuHe
. Mopewasay yrna bpywera
OcHoBa

. Bogehu Bujak

. Bptehu cto

. Nopewasay yrna

. Ckana

10. Bujak 3a moHTaxy (10a/10b)
11. Boanu

12. Cron naHua

13. bpycHa naouva

14. 3awTnTHa KyhuwTa BpyCcHOr TO4YKa

[E

O ONOU D WN

2. TexHUUYKM nogaum

TexHMUKM nogaum o+ [Ipounssohay 3agprKaBa NPaBo Aa BPLUM Matbe U3MEHE Y AM3ajHY NPOM3BOAA U TEXHUYKUM
- cneuypuKamjama 6e3 npeTxoaHe HajaBe, OCUM ako Te M3MEHe 3Ha4ajHO He YyTUYY Ha

HanoH / d)pEKBEHU,VIja 230V / 50 Hz nepdopmaHce u 6e3beaHocT nponssoaa. [les08v onucaHn/MaycTpoBaHu y CTpaHuLama ynyTcrea
Koje ApsKUTE y pykama MOry ce OLHOCMTU W Ha Apyre mogene u3 npoussohadese nHuje

CHara 230 W Npou3BOAA Ca CMYHUM KapaKTePUCTMKAMa U MOXAa Hehe BUTU yK/by4YeHW y NPOU3BOA, Koju cTe

. ynpaBso HabaBuan.

OumeH3uje 6pycHe nnoue 145x22,3x3,2 mm
* .

Bpsm-la npw 6e1'epe1'y 3000 OGP/MVIH [a 61 ce obe3beanna 6e3benHocT 1 noysgaHoct !'lpomBo,qa 1 BaxkehocT rapaHumje, cBu
NocNOBM NONPABKE, APErNeAa UaK 3ameHe, yKibydyjyhu oapkaBarbe v nocebHa nofeLlaBarba,

MaTepMjan AnyMMHMjYM mory ce 06aB/baTi caMo/0A CTpaHe TexHnyapa osnawheHor cepBuUcHOr ogesberba nponssohaya.

TeXXuHa 5,3 Kr * YBeK KOpUCTUTe MPOU3BOJ Ca UCMOPYYeHoM onpemom. Kopuwhere nponssoga ca

yKl'by'-ije TouaK 3a MheBetbe Heobe3beheHoM onpemom MOXKe 13a3BaTh KBapOBE UM YaK 036WU/bHE NOBPeae UM CMPT.

Mpoussohau 1 yBo3HMK Hehe buT1 0ArOBOPHM 3a MOBpese v WTeTy HacTane ynotpebom

Heoarosapajyhe onpeme.

3. besbeaHocHe ynyTcTBa

Mak/bMBO NpoYMTajTe ynyTCTBa Npe Kopuwhera malumnHe.
3alWTUTUTE MaLLMHY 04, BAare, KULLIE M NpalunHe.
® He KOpMCTUTE MaLUMHY 338 HEMPUKAaAHEe CBpXe.
¢ Kaga MalwnHy KOPUCTUTE Ha OTBOPEHOM, YBEK KOPUCTUTE BOAOOTNOPHMN NPOAYKHU Kabn 3a NPUK/byyerbe Ha U3BOP HaMajakba.
¢ Hueo byKe y pagHom npocTopy npenasu 85 dB(A); ctora Hocute yenuhe 3a ywiu.
¢ 3a Bally 3aWITUTY HOCKUTE 3aLITUTHY MacKy 1 3alUTUTHE Haoyape NPUAMKOM paja.
¢ pe ob6aB/barba BUIO KaKBOT paga Ha MallMHK (Ynwherbe, 3aMeHa ToUKa, UTA.), UCK/bYYMTE je U3 Hanajakba.
* YBepuTe ce Aa je MalunHa 4BpcTo npuyspliheHa Kako ce He 61 nomepwuaa TOKOM paaa.
¢ [IpoBepuTE MaLLMHY HAKOH CBaKe ynoTpebe pagu moryhux owtehema.
o [Ip*KnTE MallNHY YUCTOM.
* He KOpUCTMTE KOPO3MBHa pacTeopa 3a ynwhere NAacTUYHUX Ae10Ba MallnHe.
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® He KOpUCTMTE MAWWHY Yy 61U3MHM 3ana/bMBUX MaTepujana.

® Vck/byunte MalLMHy U3 CTpyje npe 3ameHe geniosa naum unwhersa.

® 3aWTUTUTE Kabn MalmMHe 1 ApXKUTE ra Jasbe 0f Y/ba U KUCEeNMHA.

¢ BaxkHo! MNolwuTyjTe nokanHe nponuce o 6e36efHOCTU NPUANMKOM MHCTaNAUMje, pajia U O4pKaBakba MalluHe.
® HaKOH 3aBpLUeTKa NOoC/a, UCK/byYnTe MALUNHY U3 CTpYje.

® 3aWTUTUTE 04U o4 M3baveHunx NpegmeTa.

® HocuTe 3alUTUTHe pyKasuLe.

® YBekK NocTaBuTe Kaba mallumHe Ha 3afby CTPaHy MalluvHe.

® YyBajTe MalUMHY Ha MeCTy He4OCTYMHOM AeLy.

¢ [Ipxunte malmHy obema pykama v ogpaBajTe UBPCT OC/IOHAL, U PaBHOTEXKY.

Naxkma!
MowTyjTe ocHOBHe be3beaHOCHE Mepe KaKo bucTe ce 3aWTUTUAK 04, CTPYjHOr yaapa, Hecpeha u noxapa. Mpe kopuwhera
npouunTajTe 1 NpaTuTe cBe ynyTcTea. YysajTe ynyTcTBa Ha 6e3begHom mecTy 3a byayhy ynotpeby.

be3begHo pyKoBame
- OgprKkaBajTe pagHO MECTO YUCTUM.
- YamuTe y 063u1p ycnoBe pagHor OKpyKerba. He nsnaxkute mawwmHy Kuwn. He KOPUCTUTE MALLMHY Y NPOCTOPUMA Ca
BN1AarOM MW BOAOM. YBEK paauTe y3 A0BO/bHO OCBET/beHA. He KopncTute mMmalumHy y 61M3MHK 3aMa/bUBUX MaTepujana.
- 3alWTNTUTE Ce Of, eNEKTPUYHOT yaapa. He f0Ma3nTe y KOHTAKT €a y3eM/beHUM 06jeKTMMA Kao LUTO Cy LiEBM,
paawnjatopu, rpejanuue uta,.
- YyBajTe anat BaH gomaluaja aeue.
- He po3Boaute apyrum ocobama aa f0ANPY]Y MawnHy unamn kabn. 3abpaHuTe Apyrmm ocobama ynasak y pagHo nogpydje.
- YyBajTe anaT Ha 6e3begHom mecTy. Kaaa ce He kopuctu, Tpeba ra yyBaTv Ha CYBOM MECTY BaH AOMallaja aeLe.
- He npeontepehyjTte anar.
- Kopuctute oarosapajyhu anaT. AnaTt KopucTutTe CaMo Ha HauMH HaBedeH y ynyTcTBMMa 3a ynoTpeby.
- Hocute oarosapajyhy ogehy. He HocuTe WMpPOKyY oAehy MM HaKUT KOju Ce MOMKe 3aneT/baTu Y NOKPETHUM AeN0BMMa
anara. 3a paZ Ha OTBOPEHOM HOCUTE pyKaBuLe M 0byhy NPoTMB Kansaka. AKO MmaTe Ayry Kocy, HOCUTe MperKacTy
Kowysby. HocuTe 3awTMTHE Haovape.
- Hocute 3aWwTMTHY Macky npu pagy y npalwHaBmMm NpocTopuma.
- He KopucTuTe Kabn 3a Belwarbe UM HOLWee anaTa. He nosnaunte Kabn ga 6Gucte uck/byunam anat. 3aWTUTUTE
Kabn o4 NpeBUCOKUX MU MPEHUCKUX TeMMepaTypa, y/ba/MacTi 1 OLUTPUXMOBPLUNHA.
- YBEK ApKuTe YUBPCTY NOAJIOTY M O4PKABAjTE PAaBHOTEXY.
- Wtute anar. MowTyjTe Nponuca o oApKaBarby M 3aMeHM TOUYKOBA. Pen0BHO MpoBepaBajTé Kabn u, YKOAMKO je owTeheH,
nowasbuTe ra osnawheHom TeXHMYapy Ha 3aMmeHy. MpoBepaBajTe NPOAY:KHE KabnoBe M 3aMeHUTE KX aKo je NoTpebHo.
PyuKe opHuTe YMCTUM U 6e3 y/ba, MacTu 1 NpP/baBLUTUHE.
- UcK/byumnTe anat us cTpyje Kafa ra He KopuCTUTe U Npe 0baB/batba OAPXKABAKLA UM MOMPABKM.
- YKNoHuUTe CcBe K/bydeBe 3a nogellaBarbe ca anata. [lpe yK/byymBarba NpoBepuTe da Ha afiaTy Hema K/byyesa 3a nogeluaBarbe.
- N3berasajTe cny4vajHO NoKpeTake. Kopuctute camo oarosapajyhe npoay»kHe Kabnose 3a ynotpeby Ha 0OTBOPEHOM.
- MposepwuTe anat 3a moryhe owtehema.
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¢ [pe Kopuwhera anaTa, NpPoBepuTe Aa N1 3alWITUTHWU A0AALM U CBU Ae0BM anaTta UCNpaBHO GYHKLUMOHULLY U yBepuUTe ce
na Hucy owteheHu. MpoBepuTe Aa M NOKPETHM Aenosu cnoboaHo nokpehy u aa Hucy owrtehernn. Cen aenosm anara
Mopajy 6MTH nHcTanmpaHu. OwTeheHe 3aWITUTHE KOMNOHeHTe Tpeba 3ameHnUTH oBaawheHUM cepBUCHUM 0COB/bEM,
OCMM aKo y ynyTCTBMMa Huje apyrauvje HasegeHo. OwTeheHe npekngaye Tpeba 3ameHUTH oBnawheHn cepBUCHM
TexHu4yap. HMKaga He KOPUCTMTE anaT ca HEUCNPABHUM NPeKnZaYem.

24

Maskra! AnaT je y cknagy ca 6es3beaHocHMM nponmcuma. Cee nonpaeke Tpeba ga
o6assba oBnawheHo cepBMCHO 0cob/be U fia Ce KOPUCTE CaMO OPUTMHASHU

pe3epBHU AeN0BU. YKONUKO Ce He MOLUTYjy OBWM MPOMNUCU, KOPUCHUK PU3UKYje
036busbHe nospege.

4. Cknanawe

Anat ce ncrnopyuyje y pactaB/beHOM CTamky. JefaH Ae0 YMHU OCHOBA Ha KOjoj ce
Hanasu sohuua naHua. Jpyrv 4eo je Hocay sierkaja ca MOTOPOM U gpLukom. CKaon
Tpeba BpWMNTK Ca UCK/bYYEHMM alaTOM U3 HaMajakba. Anar je noroaaH 3a
MOHTaXKy Ha pagHy KAyny uam Ha 3ua. 3a MOHTaXy Ha pPafHWU CTO, NOCTaBuTe
MaLlMHY Ha MBULY CTONA U NPUYBPCTUTE je 3a cTo nomohy pyna Ha ocHosy. 3a
MOHTaKY Ha 3uf, KOPUCTUTE BUjKE HA BEPTUKANHOM Aeny ocHoBe (Tpeba aa
OCTaBUTE Manu pPasmak oz, 3vuaa nomohy nognoLwWwkm). HakoH WTo cTe MOHTUpPanu
aflatHa CTo, MPUYBPCTUTE PYKY 3@ OCHOBY ybaLMBatbeM LUMMKE U 3aTe3atem
LLIecToyraoHor BujKa. (cnvka 1).

Y6aumTe NOAAOLIKY Y 3a4+bM BMjaK U 3aTerHUTE BUjaK 3a NogeluaBarbe g4y6uHe.
(chuka 2)

3aBujTe py4yKy Ha PyKy'y HaBOj KOju ce Haasu Ha Teny pyke (camka 3).

MocTaBuTe NPUNOXKEHO TOYKO NOMONY NPUIOKEHUX BMjaKa u ogrosapajyher
K/byya. (cnumKa 4).

HanomeHa: Kaga moHTHMpaTe MaliMHy Ha 3MA, NOCTaBUTE je Ha BUCUHM og 120—-
130 um og noga Kako 6ucte n3beran pag Ha BUCUHU oumjy.

[a bucte ymeTHYNU TOYaK, MopaTe.0aABpHYTM nomohHy daaHuy. (caumka 5).
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NocTasbakbe 6pycHe KoTauuue

Kaga yknoHute nomohHy pnaHuy, moxeTe yMeTHYTU KOTauumLy o8o0340. YBepuTe ce 4a
dnaHUa 1 KoTaumua goAnpYjy jegHa apyry (cavka 6).

He 3aTexxuTe BUjKe npeBuLle Aa He bucTe owTeTnaM Todak. MOMEHT 3aTe3akrba LieHTpa ToYKa
je 7 Nm. [ge je moryhe, KOpUCTUTE AMHAMOMETAPCKM K/byd. 3aTUM NocTaBuTe A0AATHY
3alUTMTY 3a TO4YaK (camKa 7). MposepuTe Touak, He 61 Tpebano Aa ce nomepa yaecHO-yNeBO
WKW HanpeA-Ha3ag,

Kaga cte npaBMAHO NOCTAaBUAM TOYAK, MOXKETE U3BPLLUNTKU TecT. [Npenopy4yyje ce aa npu pagy
Ca anaToMm CTOjUTe ca CTpaHe M NasuTe Ha Apyre /byae y pagHoj 30HU. AKO Touak Bubpupa nam
He paay UCNPABHO, UCK/byYUTE anaTt U U3BYLIUTE ra U3 NPUK/bYYKa Npe Hero WTo OTKAOHUTE
npob6aem. Anat je onpem/beH OCUrypadem 3a Npekng, Hanajara Koju cnpeyasa ayTomMaTCcKo
noKpeTake anata HaKoH Naga HanoHa unu npekunaa crpyje. Kopnwherwem 6pycHor KameHa
UK TYpnivje moxKeTe n3bpycuTu TouaK Kako 6u ocTao owTap. ObpatuTe NocebHy naxkmy y
OBOM C/ly4ajy.

6. bBpyuweme

Mpe noyeTka pada, NaHac.Tpeba noctasuTn namehy asa soananua. 3yb Koju ce bpycu
Tpeba Aa ce 0CNOHU Ha 3aycTaBs/bad. [lpoBepuTe Aa A yrao 6pyluerba o4rosapa noaoKajy
Bogunuua. Tun naHua Koju.ce 6pycu Tpeba HaBecTM npema Tabenun Ha cTpaHuum 37. Tamo
moxkeTe npoHahu aeb/bMHY pesa, yriose U AMMeH3uje.

OaBpHUTE NPUYBPCHYU BUjaK M MOCTaBUTE laHaL, Ha BOANAMLY U3Mehy BOAMANYHMUX NaoYa.
CnycTuTe 3aycTaB/bay U NOBYLMUTE NIaHall YHa3a4 A0K 3y6 He 04NeXKu Ha 3aycTaB/bady.
MoaecuTe yrao ropwe naove nomohy/NoaecHor Bujka (ctp. 2, cTp. 4). Yrao ce BUAM HA CKanu
(F). Yrao Tpeba nogecutn nogeluasajyhumsujkom:. Kaga-cy B1jak 1 yrao nogeleHu
(HanomeHa: aecHu 1 nesu 3ybu Tpeba Aa byay pa3aBojenu), RoaecuTe yrao ropkbe njaove,
noaecute yaa/beHoCT nogeluasajyhum BUjKOM U 1IafraHO NPUTUCHMTE BPYCHM TOYaK npema
naHuy. [lybuHy 6pywersa moxeTe nogecutin Bujkom (K).

3aTerHunTe NPUYBPCHU BUjaK, YKIbyYMTe anaT 1 3aiouHUTe bpyLuerbe, npumeryjyhu many
CUNy Ha Touak. MNpunaroaute npuTHUcak no notpebu. O3HaunTe NoYeTHy Tauky bpyliera u
n3bpycute cBe 3ybe y jeAHOM NpaBLyy, 3aTUM OKPeHUTE BUjaK M n3bpycuTe 3ybe y CynpoTHOM
npasuy. He npumerbyjTe NpesuLLe NPUTMCKA Ha Tovak jep he To ybp3aTu xabame naHua.

Naxkwa! He 6pycuTe nokpeTHe aenose.
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7. NopewaBare aybuHe 6pyiera

MNornepajte Tabeny Ha cTpaHuum 37 aa bucte npoHawan ogrosapajyhy aybuHy bpywerba. Ja 6ucrte nogecmunm ayoumHy
bpylwersa, BMjak cTesasbke Tpeba aa 6yae y nonoxajy og 0°. MNogecmte Hocay M ApLIKY Ha 90°. [lybuHa bpywersa ce
MOXe nogecuTtu Bujkom K.

8. Cumbonu

MpouwnTajTe ynyTcTBa 3a ynoTpeby u 6e3begHocT npe Kopuwhera malimHe.

Maxkra! OnacHocT og pesatba. He pogmpyjte Tovak pykama.

HocuTe macky 3a npaLumHy.

3aycTaBuTe anaT U UCK/bYYUTE Fam3 cTpyje npe obaBs/batba U0 KaKBOr O4pKaBakba, Unwhera nan nonpaske.

HocuTe 3aWwTnTHE pyKasuue.

Hocute 3aWITUTHe Hao4vape 1 yenuhe 3a ywu.

0@ P> AP Ep

9. EKonoLwKo ognarare

[a 6u ce nsberno owrehere TOKOM TpaHcNopTa, anaTt mopa 6UTK ncrnopydeH y uspctojiambanaku. AMbanaxa, Kao u
ypehaj u terosu goaaum, Hanpas/beHW Cy 04 MaTepujana Koju ceMory. pelmnKkampaT W MOFy ce og/araTi y cknaay c
TUM. MNNacTMYHEe KOMMNOHEHTE a/iaTa 03HauYeHe Cy Y CKNagy ca CBOjMM MaTepujanom, LTo omoryhaBa eKonoLwKo K
pa3fiBojeHo oAnarakbe NyTem AOCTYMHMX NYHKTOBA 3a NPUKYN/bakrbe.

Camo 3a 3emsbe EY

He ognaxute enekTpmMyHy onpemy 3ajegHo ca KOMyHanHUM oTnagom!

Y cknagy ca Esponckom ampektnsom 2002/96/EC 0 oTnagHOj] €NeKTPUUHO] M ENEKTPOHCKO] OMpemu U

HEHOM MPUMEHOM Y CKNagy ca HaUuWOHANIHUM 3aKOHOAABCTBOM, €/1eKTPUYHUN anaTh Koju Cy AOCTUMAN KPaj
[

CBOT XMBOTHOT BEKA MOpajy ce nocebHo NpuKyn/batn 1 BpahaTh y o6jeKkaT 3a peunKkaaxKy KomnatmbunaH ca
XUBOTHOM CpPeANHOM.
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1. Alkatrészek leirasa

. Fogantyu

. Kerékvédé

. Mélységbeallitd csavar

. Csiszolasi sz6g beallitd
Alap

. VezetBcsavar

. Forgdasztal

. Sz6gbedllito

. Skala

10. RogzitEcsavar (10a/10b)
11. Vezet6

12. Lancstop

13. Csiszoldkorong

14. Csiszoldkerék védéburkolat

[

OONOU D WN

2. Miiszaki adatok

Mi(iszaki adatok T xa gy’lérté fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkil kisebb valtoztatdsokat hajtson végre a
- - - termék kialakitasaban és muszaki jellemzG&iben, kivéve, ha ezek a valtoztatdsok jelentésen
Fesziiltség / Frekvencia 230V /50 Hz befolyasoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézben tartott kézikényv oldalain
. S leirt/abrazolt alkatrészek a gyartd termékcesaladjdnak mas, hasonld jellemzékkel rendelkezd
TeIJeS|tmeny 230 W modelljeire is vonatkezhatnak, és eléfordulhat, hogy nem tartoznak a most megvdésarolt
R . . . termékhez;
Csiszolokorong méretei 145x22,3x3,2 mm
Ures;aratl fordulatszam 3000 ford./perc. .A tern’\ek !leton’sagana.k és rn.eg!.)l'zhatosagfxnz?kf valamint z’a ga.ranua c?rvenye'ssegenek
biztositasa érdekében‘minden javitasi, ellenérzési vagy cserélési munkat, beleértve a
Anyag Aluminium karbantartést és a specidlis beallitasokat is, Kizérdlag a gyarté hivatalos szervizrészlegének
szakemberei végezhetnek.
Suly 5,3 kg
. 1z . * A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel
Tartalmaz Csiszol6 kSkerék torténd lizemeltetése’'meghibasodast, sulyos sériilést vagy halalt is okozhat. A gyartd és az

importér nem vallal felel&sséget.a nem megfelels felszerelés hasznalatabdl ered§ sérulésekért és
karokért.

3. Biztonsagi utasitasok

A gép haszndlata el6tt figyelmesen olvassa el az utasitdsokat.
Védje a gépet a nedvességtdl, es6tdl és portol.
¢ Ne hasznalja a gépet nem megfelel6 célokra.
¢ A gépet kiltéren hasznalva mindig vizallo hosszabbitét hasznaljon az dramellatashoz vald csatlakozashoz.
¢ A munkatertlet zajszintje meghaladja a 85 dB(A) értéket, ezért viseljen fuldugdt.
¢ A biztonsag érdekében munkavégzés kdzben viseljen védGalarcot és véd&szemiiveget.
e A gépen végzett barmilyen munkat (tisztitas, kerékcsere stb.) megel6z6en huzza ki a késziiléket a konnektorbdl.
* Gy6z6djon meg arrdl, hogy a gép biztonsagosan rogzitve van, hogy mikddés kdzben ne csuszhasson el.
¢ Minden hasznalat utan ellendrizze a gépet, hogy nincs-e rajta sérilés.
e Tartsa tisztdn a gépet.

¢ Ne hasznaljon maré hatasu oldatokat a gép mianyag részeinek tisztitasahoz.
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¢ Ne hasznalja a gépet gyulékony anyagok kdzelében.

¢ A gép alkatrészeinek cseréje vagy tisztitasa el6tt hizza ki a dugdt a konnektorbdl.

e Védje a gép vezetékét, és tartsa tavol olajoktdl és savaktél.

e Fontos! A gép telepitéséhez, lizemeltetéséhez és karbantartdsahoz kévesse a helyi biztonsagi elSirdsokat.
¢ A feladat befejezése utan huzza ki a késziilék dugaszat.

¢ Védje szemét a kilok6db targyaktdl.

e Viseljen véddGkesztydit.

e A gép kabeleit mindig a gép hatuljan helyezze el.

e A gépet gyermekek szamara hozzaférhetetlen helyen tarolja.

¢ Tartsa a gépet mindkét kezével, és alljon szilardan, egyensulyban.

Figyelem!

Tartsa be az dramiités, balesetek és tlizveszély elleni védelemre vonatkozé alapvet6 biztonsagi intézkedéseket. A
hasznalat el6tt olvassa el és kdvesse az 6sszes utasitast. Az utasitasokat biztonsdgos helyen tarolja, hogy késébb is
hozzaférhessen.

Biztonsdagos lizemeltetés
- Tartsa tisztan a munkahelyet.
- Vegye figyelembe a munkakoérnyezet feltételeit. Ne tegye ki a gépet esének. Ne hasznalja a gépet nedves vagy vizes
teruleteken. Mindig megfelel6 vilagitas mellett dolgozzon. Ne lizemeltesse a gépet gyllékony anyagok kdzelében.
- Ovja magat az dramitéstdl. Ne érintkezzen foldelt targyakkal, példaul csévekkel, radiatorokkal, flitGtestekkel stb.
- Tartsa a szerszamot gyermekektdl elzarva.
- Ne engedje, hogy masok megérintséka gépet vagy a kabelt. Tiltja meg masoknak a munkateriletre vald belépést.
- A szerszamot biztonsagos helyen tarolja. Ha nemthasznalja, szaraz helyen, gyermekektdl elzarva tarolja.
- Ne terhelje tul a szerszamot.
- Hasznalja a megfelel6 szerszdmot. A szerszamot csak a hasznalati utasitdsban megadott médon haszndlja.
- Viseljen megfelel6 ruhazatot. Ne viseljen laza ruhdzatot vagy ékszereket, amelyek a szerszdm mozgd alkatrészeibe
akadhatnak. Kiiltéri munkakhoz viseljen keszty(it és csuszasmentes labbelit. Ha hosszu haja van, hasznaljon halét.
Viseljen védGszemiiveget.
- Poros kornyezetben dolgozva viseljen véd&alarcot.
- Ne haszndlja a kabelt a szerszdm felakasztdsara vagy hordozasara. Ne huzza a kdbelt a szerszam kihuzdsahoz.
Védje a kabelt a tul magas vagy alacsony hémérséklett6l, olajtdl/zsirtol éséles feliiletektél.
- Mindig dlljon szilardan és tartsa meg egyensulyat.
- Védje a szerszamot. Tartsa be a karbantartasi és kerékcsere elGirdsokat. Rendszeresen,ellendrizze a kabelt, és ha sériilt,
kildje el egy hivatalos szervizbe cserére. EllenGrizze a hosszabbitdkat,€s sziikségesetén cserélje ki Sket. Tartsa a
fogantyukat tisztan, olaj-, zsir- és szennyez6désmentesen.
- Huzza ki a szerszam dugdjat, ha nem hasznilja, valamint karbantartdsi vagy javitasi munkak el6tt.
- Tavolitson el minden beallité gombot a szerszamrdl. Bekapcsolds el6tt ellendrizze, hogy nincs-e rajta beallité gomb.
- Keriilje a véletlen bekapcsolast. Kizarélag kiltéri haszndlatra alkalmas hosszabbitékat hasznaljon.
- Ellenérizze, hogy a szerszdm nem sériilt-e.
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® A szerszam haszndlata el6tt ellendrizze, hogy a védéfelszerelések és a szerszam Osszes alkatrésze megfelel6en mikodik-
e, és gy6z6djon meg arrél, hogy nincsenek-e sériilések. Ellenérizze, hogy a mozgd alkatrészek szabadon mozognak-e, és
nincsenek-e sérilések. A szerszam sszes alkatrészét be kell szerelni. A sériilt véd&alkatrészeket a szerviz altal
felhatalmazott személyzetnek kell kicserélnie, hacsak az utasitdsok masként nem rendelkeznek. A sériilt kapcsoldkat a

szerviz altal felhatalmazott szakembernek kell kicserélnie. Soha ne hasznaljon olyan szerszdmot, amelynek kapcsoléja
meghibdsodott.

Figyelem! A szerszdm megfelel a biztonsagi elGirasoknak. Minden javitast
szervizeltetett személyzetnek kell elvégeznie, és csak eredeti pétalkatrészeket
szabad hasznalni. Az elGirasok be nem tartasa esetén a felhasznalé sulyos
sériléseket szenvedhet.

4. Osszeszerelés

A szerszdm el6re Osszeszerelve kerl kiszallitasra. Az egyik rész az alap, amelyen a
lancvezetd talalhatd. A masik rész a motorral és a fogantyuval ellatott csapagykar.

Az 6sszeszerelést a szerszamot az aramellatasrdl levalasztva kell elvégezni. A
szerszam asztali vagy fali felszerelésre is alkalmas. Asztali felszereléshez helyezze
a gépet az asztal szélére, és csavarozza az asztalhoz az alapon taldlhaté lyukak
segitségével. Fali felszereléshez hasznalja az alap fliggbleges részén taldlhatd
csavarokat (alatétekkel tartson kis tavolsagot a faltdl). Miutan felszerelte a
szerszamot az asztalra, illessze be a kart az alapra a csap behelyezésével és
rogzitseazt a hatlapfejli csavarral. (1. abra).

Helyezzen alatétet a hatsé csavarba, és csavarozza be a mélységbeallitéd csavart.
(2. dbra)

Csavarozza be akar fogantyujat a kar testén taldlhaté menetes részbe (3. abra).

Szerelje fel a mellékelt.kereket'a mellékelt csavarokkal és a megfeleld kulccsal.
(4. abra).

Megjegyzés: A gépet a falra szerelve helyezzer120-130 cm-re a talajtdl, hogy ne
kelljen szemmagassagbandolgozni.

A kerék behelyezéséhez ki kell csavarni a segédkarimat. (5. abra).
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5.

30

A csiszoldkorong felszerelése

A segédperemet eltdvolitasa utan a korongot alulrél behelyezheti. Gy6z6djon meg arrdl,
hogy a perem és a korong pontosan illeszkednek egymashoz (6. dbra).

Ne huzza meg tulzottan a csavarokat, hogy ne sériljon a kerék. A kerék kézéppontjanak
nyomatéka 7 Nm. Ha lehetséges, hasznaljon nyomatékkulcsot. Ezutan szerelje fel a kerék
extra védelmét (7. abra). Ellendrizze a kereket, nem szabad jobbra-balra vagy el6re-hatra
mozognia.

Ha a kereket helyesen pozicionalta, elvégezheti a tesztet. Javasoljuk, hogy a szerszam
haszndlata kozben alljon oldalra, és figyeljen a munkaterileten tartézkodd mas személyekre.
Ha a kerék rezeg vagy nem m(ikédik megfelelGen, kapcsolja ki a szerszamot, és hizza ki a
dugdt, mieldtt kijavitanad a problémat. A szerszam dramkimaradas elleni biztositékkal van
felszerelve, amely megakadalyozza, hogy a szerszam fesziiltségesés vagy aramkimaradas utan
automatikusan elinduljon. Csiszolékévvel vagy reszelével megcsiszolhatja a kereket, hogy éles
maradjon. Ebben az esetben legyen nagyon évatos.

6. Csiszolas

A munka megkezdése el6tt a lancot a két vezet6 kdzé kell helyezni. A csiszolandd fogat az
Utkozének kell tdmasztani. Gy6z8djon meg arrdl, hogy a csiszolasi szo6g megfelel a vezetdk
helyzetének. A csiszolandé lanc tipusat a 37. oldalon taladlhato tablazat szerint kell megadni.
Ott megtalalja a vdgasi vastagsagot, szogeket és méreteket.

Csavarja ki a rogzit6csavart, és helyezzera lancot a vezet6lemezek kdzotti vezets sinekre.
Hajtsa le az (itkdz6t, és hlzza vissza a ldncot, amig a fog az litkdz6re nem tdmaszkodik. Allitsa
be a fels6 lemez sz6gét a beallitécsavarral(P.2, P.4). A sz6g a skalan (F) lathatd. A szoget a
beallitdcsavarral kell bedllitani. A csavar és@a szog beallitasa utan (megjegyzés: a jobb és bal
fogakat el kell valasztani egymastdl) allitsa bea felsé lemez szégét, allitsa be a tavolsagot a
rogzitGesavarral, és enyhe nyomassal vezesse a csiszolokorongot a lanchoz. A csiszolasi
mélység a csavarral (K) allithaté be.

Huzza meg a rogzitGesavart, inditsa el a szerszamot, és kezdje el a csiszolast, kis erével
nyomva a kereket. Sziikség szerint allitsa be a nyomast. Jeldlje meg a csiszolas kezd6pontjat,
és csiszolja le az 6sszes fogat egy iranyban, majd forditsa el a csavart, és csiszolja le a fogakat
a masik irdnyban. Ne nyomja tul er6sen a kereket, mert ez felgyorsitja a lanc kopdsat.

Figyelem! Ne koszoriiljon mozgo alkatrészeket.
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7. A csiszoldsi mélység bedllitasa

A megfelel§ csiszolasi mélységet a 37. oldalon taldlhatd tablazatban taldlja. A csiszoldsi mélység beallitasahoz a
satuporcsavarnak 0°-os helyzetben kell lennie. Allitsa be a tartét és a markolatot 90°-0s szdgbe. A csiszolasi
mélység a K csavarral allithaté be.

8. Szimbd6lumok

A gép Gzemeltetése el6tt olvassa el a hasznalati és biztonsagi utasitast.

Figyelem! Vagdsi veszély. Ne érintse meg a kereket a kezével.

Viseljen pordélarcot.

A szerszamot allitsa le és'huzza kiadugdt, miel6tt barmilyen karbantartasi, tisztitasi vagy javitasi munkat végez.

Viseljen véd&keszty(it.

‘ @ Viseljen véd&szemiiveget és fuldugét.

9. Kérnyezetbarat hulladékkezelés

@ BB OPER

A szallitas soran bekovetkezd sériilések elkeriilése érdekében a szerszamot erés csomagoldsban kell szallitani. A
csomagolas, valamint a készlilék és tartozékai Ujrahasznosithatd anyagokbol késziiltek,€s ennek megfelelGen
artalmatlanithaték. A szerszam muanyag alkatrészei anyaguk szerint vannak jeldlve, ami lehetévé teszi a kornyezetbarat
és differencialt drtalmatlanitast a rendelkezésre all6 gydljtéhelyeken.

Csak EU-orszagok szamara

Az elektromos berendezéseket ne dobja a haztartasi hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz616 2002/96/EK eurdpai irdnyelvnek és annak

nemzeti jogba vald atlltetésének megfelel6en az élettartamuk végére ért elektromos szerszamokat kiilon
B kell gydjteni és kérnyezetbarat Gjrahasznositd [étesitménybe kell visszaszallitani.
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1. Descripcion de las piezas

. Mango

. Protector de rueda

. Tornillo de ajuste de profundidad
. Ajustador del angulo de amolado
Base

. Tornillo guia

. Mesa giratoria

. Ajustador de angulo

. Escala

10. Tornillo de montaje (10a/10b)
11. Guia

12. Tope de cadena

13. Muelas abrasivas

14. Carcasa protectora de la muela abrasiva

[any

OCONOUTAWN

2. Datos técnicos

Datos técnicos “ * Elfabricante se reserva el derecho de realizar pequefias modificaciones en el disefio y las
especificaciones técnicas del producto sin previo aviso, a menos que dichas modificaciones
VoItaje/Frecuencia 230V / 50 Hz afecten significativamente al rendimiento y la seguridad de los productos. Las piezas
- descritas/ilustradas en las paginas del manual que tiene en sus manos también pueden referirse a
Potencia 230w otros modelos de lalinea de productos del fabricante con caracteristicas similares y es posible que

Dimensiones de la muela no estén incluidas en el producto que acaba de adquirir.
145 x 22,3 x 3,2 mm

abrasiva * Para garantizar Ja seguridady fiabilidad del producto, asi como la validez de la garantia, todas

Velocidad sin carga 3000 rpm las tareas de reparacién, inspeccién o sustitucion, incluido el mantenimiento y los ajustes
especiales, solo deben ser realizadas por técnicos del servicio técnico autorizado del fabricante.

Material Aluminio

* Utilice siempre elproducto con-el'@équipo suministrado. El funcionamiento del producto con
Peso 53 kg equipos no suministradesSipuede provecar averias o incluso lesiones graves o la muerte. El

fabricante y el importador.no,se hacen responsables de las lesiones y dafios derivados del uso de

Incluye Muela abrasiva

equipos no conformes.
3. Instrucciones de seguridad

Lea atentamente las instrucciones antes de utilizar la maquina.
Proteja la maquina de la humedad, la lluvia y el polvo.
* No utilice la maquina para fines inadecuados.
e Cuando utilice la maquina en exteriores, utilice siempre una extensién impermeable para conectarla a la fuente de alimentacion.
¢ El nivel de ruido en el drea de trabajo supera los 85 dB(A); por lo tanto, utilice tapones para los oidos.
e Para su proteccidn, utilice una mascara protectora y gafas de seguridad cuando trabaje.
¢ Antes de realizar cualquier trabajo en la maquina (limpieza, cambio de ruedas, etc.), desenchufela de la toma de corriente.
® Asegurese de que la maquina esté bien sujeta para que no se deslice durante el funcionamiento.
e Compruebe la maquina después de cada uso para detectar posibles dafios.
* Mantenga la maquina limpia.
® No utilice soluciones corrosivas para limpiar los plasticos de la maquina.
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® No utilice la maquina cerca de materiales inflamables.

¢ Desenchufe la maquina antes de sustituir piezas o limpiarla.

¢ Proteja el cable de la maquina y manténgalo alejado de aceites y acidos.

¢ iImportante! Siga las normas de seguridad locales para la instalacion, el funcionamiento y el mantenimiento de la maquina.
® Después de completar una tarea, desenchufe la maquina.

® Proteja sus ojos de los objetos expulsados.

e Utilice guantes protectores.

¢ Coloque siempre el cable de la maquina en la parte posterior de la misma.

e Guarde la maquina en un lugar inaccesible para los nifios.

¢ Sujete la maquina con ambas manos y mantenga una postura firme y equilibrada.

iAtencion!
Observe las medidas de seguridad esenciales para protegerse contra descargas eléctricas, accidentes e incendios. Lea y siga
todas las instrucciones antes de utilizar la maquina. Guarde las instrucciones en un lugar seguro para consultarlas en el futuro.

Funcionamiento seguro
- Mantenga limpio el lugar de trabajo.
- Tenga en cuenta las condiciones del entorno de trabajo. No exponga la maquina a la lluvia. No utilice la maquina en zonas con
humedad o agua. Trabaje siempre con suficiente iluminacién. No utilice la maquina cerca de materiales inflamables.
- Protéjase de las descargas eléctricas..No.entre en contacto con objetos conectados a tierra, como tuberias, radiadores,
calentadores, etc.
- Mantenga la herramienta fuera del alcance de los nifios.
- No permita que otras personas toquen laimaquina o el cable. Prohiba a otras personas entrar en la zona de trabajo.
- Guarde la herramienta en un lugar seguro. Cuando no se utilice, debe guardarse en un lugar seco y fuera del alcance de los nifios.
- No sobrecargue la herramienta.
- Utilice la herramienta adecuada. Utilice la herramienta Unicamente de la forma especificada en las instrucciones de uso.
- Lleve ropa adecuada. No lleve ropa holgada ni joyas que'puedan engancharse en las partes méviles de la herramienta. Para
trabajar al aire libre, lleve guantes y calzado antideslizante. Si tiene.el pelo largo, utilice una redecilla. Lleve gafas de seguridad.
- Utilice una mdscara protectora cuando trabaje en zonas polvorientas.
- No utilice el cable para colgar o transportar la herramienta. N@ tire del cable para desenchufar la herramienta. Proteja el cable de
temperaturas excesivamente altas o bajas, aceite/grasa y superficiesiafiladas.
- Mantenga siempre una postura firme y equilibrada.
- Proteja la herramienta. Respete las normas de mantenimiento y cambio dé ruedas. Compruebe el cable con regularidad vy, si esta
dafiado, envielo a un técnico autorizado para su sustitucién. Compruebe las extensiones y sustitiyalas si es necesario. Mantenga
los mangos limpios y libres de aceite, grasa y suciedad.
- Desenchufe la herramienta cuando no la utilice y antes de realizar trabajos de mantenimiento o reparacion.
- Retire todas las llaves de ajuste de la herramienta. Antes de encenderla, compruebe que no haya llaves de ajuste en ella.
- Evite el arranque accidental. Utilice dnicamente extensiones adecuadas para uso en exteriores.
- Compruebe que la herramienta no presente dafios.
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® Antes de utilizar la herramienta, compruebe que los accesorios de proteccién y todas las piezas de la herramienta funcionan
correctamente y asegurese de que no estén dafiados. Compruebe que las piezas moviles se mueven libremente y que no estan
dafiadas. Todas las piezas de la herramienta deben estar instaladas. Los componentes de proteccidn que estén dafiados deben
ser sustituidos por personal de servicio autorizado, a menos que las instrucciones indiquen lo contrario. Los interruptores
dafiados deben ser sustituidos por un técnico de servicio autorizado. Nunca utilice una herramienta que tenga un interruptor

defectuoso.

34

iAtencion! La herramienta cumple con las disposiciones de seguridad. Todas las
reparaciones deben ser realizadas por personal de servicio autorizado y solo deben
utilizarse piezas de repuesto originales. Si no se siguen las disposiciones, el usuario
corre el riesgo de sufrir lesiones graves.

4. Montaje

La herramienta se entrega premontada. Una pieza consiste en la base donde se
encuentra la guia de la cadena. La otra pieza es el brazo del cojinete con el motory el
mango. El montaje debe realizarse con la herramienta desconectada de la fuente de
alimentacién. La herramienta es apta para su montaje en banco o en pared. Para la
instalacion en un banco de trabajo, coloque la maquina en el borde del banco y
atornillela al banco utilizando los orificios situados en la base. Para la instalacién en la
pared, utilice los tornillos de la parte vertical de la base (debe mantener una pequefia
distancia con respecto a la pared utilizando arandelas). Una vez montada la
herramienta en el banco, coloque el brazo en la base insertando el pasador y fijandolo
con el tarnillo hexagonal. (figura 1).

Inserte una arandela en el tornillo trasero y atornille el tornillo de ajuste de
profundidad. (figura 2)

Atornille el mango del brazo en la rosca situada en el cuerpo del brazo (figura 3).

Coloque la rueda incluidautilizando los tornillos suministrados y la llave
correspondiente. (figura 4).

Nota: Cuando monte la maquina en la pared, coléquela a una altura de entre 120 y
130 cm del suelo para evitar'trabajarala altura:de los ojos.

Para insertar la rueda, debera desatornillar la brida auxiliar. (figura 5)
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5. Instalacién de la muela abrasiva

Una vez retirada la brida auxiliar, puede insertar la muela desde abajo. Asegurese de que la brida
y la muela estén en contacto exacto entre si (figura 6).

No apriete demasiado los tornillos para evitar dafiar la rueda. El par de apriete del centro de la
rueda es de 7 Nm. Siempre que sea posible, utilice una llave dinamométrica. A continuacion,
coloque la proteccion adicional para la rueda (figura 7). Compruebe la rueda, no debe moverse de
derecha a izquierda ni hacia adelante y atras.

Cuando haya colocado correctamente la rueda, puede realizar una prueba. Se recomienda que se
coloque a un lado cuando utilice la herramienta y que esté atento a otras personas en el area de
trabajo. Si la rueda vibra o no funciona correctamente, apague la herramienta y desenchufela
antes de corregir el problema. La herramienta esta equipada con un fusible de fallo de
alimentacidn que evita que la herramienta se ponga en marcha automaticamente después de una
caida de tensidon o un fallo de alimentacidn. Puede afilar la rueda con una piedra de amolar o una
lima. En este caso, preste mucha atencion.

6. Esmerilado

Antes de comenzara trabajar, la cadena debe colocarse entre las dos guias. El diente que se va a
afilar debe apoyarse contra el tope. Aseglrese de que el angulo de afilado se corresponda con la
posicion de las guias. El tiporde.cadena que se va a afilar debe especificarse segun la tabla de la
pagina 37. Alli encontrara el grosor de corte, los dangulos y las dimensiones.

Desatornille el tornillo de fijacion y coloque la cadena en el riel guia entre las placas guia. Doble el

tope hacia abajo y tire de la cadena hacia atras hasta que el diente descanse sobre el tope. Ajuste

el angulo de la placa superior con el'tornillo de ajuste (P.2, P.4). El dngulo se puede ver en la
escala (F). El angulo debe ajustarse con‘el tornillo de ajuste. Una vez ajustados el tornillo y el
angulo (nota: los dientes derecho e izquierdo‘deben estar separados), ajuste el angulo de la placa
_—-1 superior, ajuste la distancia con el tornillo,de fijacion y guie la muela abrasiva hacia la cadena
presionando ligeramente. La profundidad'de.afilado se puedeajustar con el tornillo (K).

Apriete el tornillo de fijacidn, encienda la herramienta'y comience a amolar, aplicando una

pequefia fuerza a la muela. Ajuste la presidn seglin sea necesario. Marque el punto de inicio del

amolado y amole todos los dientes en una direccion, luego gire el tornillo y amole los dientes en

@ la direccion opuesta. No aplique demasiada presion a la muela, ya que esto acelerara el desgaste
de la cadena.

iAtencion! No rectifique piezas moviles.
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7. Ajuste de la profundidad de rectificado

Consulte la tabla de la pagina 37 para encontrar la profundidad de rectificado adecuada. Para ajustar la profundidad de
rectificado, el tornillo del tornillo de banco debe estar en la posicion 0°. Ajuste el soporte y la pinza a 90°. La profundidad de
rectificado se puede ajustar con el tornillo K.

8. Simbolos

Lea las instrucciones de uso y seguridad antes de poner en marcha la maquina.

>

[

jAtencion! Peligro de corte. No toque la rueda con las manos.

Utilice una mascarilla antipolvo.

Detenga la herramienta y/desenchufela antes de realizar cualquier tarea de mantenimiento, limpieza o reparacidn.

Utilice guantes protectores.

Utilice gafas de seguridad y tapones para los oidos.

09> Op

9. Eliminacién respetuosa con el medio ambiente

Para evitar dafios durante el transporte, la herramienta debe entregarse eniun.embalaje resistente. El embalaje, asi como la
unidad y sus accesorios, estan fabricados con materiales reciclables y pueden desecharsetide acuerdo con ello. Los
componentes plasticos de la herramienta estan etiquetados segin su material, lo.que permite una-eliminacién respetuosa con
el medio ambiente y diferenciada a través de los puntos de recogida disponibles.

Solo para paises de la UE

No deseche los aparatos eléctricos junto con los residuos domésticos.

En cumplimiento de la Directiva europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos y su

aplicacién de conformidad con la legislacion nacional, las herramientas eléctricas que hayan llegado al final de su
|

vida util deben recogerse por separado y devolverse a una instalacién de reciclaje compatible con el medio
ambiente.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUYPEL amd TANUENr kaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAGBN and vypacia, StaBpwaon.

12) EpyaAeia mou €xouv unooTel Tpomonolioetg — aANYEG fi €XO0UV avolxTel amod un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efapthpata eéattiag pun opbRg xprong.

14) EpyaAeia mou XpnoLUOToLoUVTOL yLoL EVOLKLXEN.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKATAOTOON TOU EEQPTHUATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio UAkoU. Se mepimtwon eAAewbng avtaAAaktikol n
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKAiWHA AVTIKATAOTAONG TOU £pyaleiou LE GANO QVTLOTOLXO HOVTEND.
Metd tn Stekmnepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE AVOVEWVETAL O XPOVOG Eyyunong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XpEWOoN €MLOKEUNG, KoAUmTetatl and 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdbeon tv THpNon TWV 6pwv gyyvnong. Ta
avtaAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omola avTikaBioTavtal mopapUEVoUV OTAV KOToXH THE ETAL-
pelag pag. ANAEG amaLtioELg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOovTal 0€ QUTO TOEVTUTIO Eyyun-
ong emokeung N BAaBwv NAekTpLkwyY epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma Thv eyyunon auTh loxUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
I

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, chesono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda/ssono forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di 12 mesi per uso_professionale, La\garanzia & valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova del diritto'di garanzia.¢ il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessun,caso 'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se'non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per) &interamente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione,all'azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriate.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.
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Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel ipaautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do.té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pérkété garancia.

GARANCIJA
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tri¢nog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajudi propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloén-
ostou, ktoré su v sulade s prisludnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ie nasej spoloCnosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12
mesiacov na’profesiondlne pouZzitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o ndroku/na zaruku, je doklad_o kipe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spoloénost viziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na nihradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny,.ak nie/je predlozena kopia dokladu o kdpe. V pripade, ze
opravu musi,vykonat-nase servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spat) znasa
v plnej miere odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo“do tauterizovaného servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktorésa prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.
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ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasHu MaLlMHM, NOMNHN).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HeMpaBuaHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Uan NoBPEAA B pPe3yNTaT Ha Bnara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6uanM moanduuupaHn MAN OTBOPEHU OT HeyMmbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pesyaTaT Ha HenoAxXoAALa ynotpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

fapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTa, KOMTO npencTass
npoussoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana. B cnyyald Ha AWMCA Ha KOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3anassa NPaBoTo A 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npouesypy rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NOAHOBABA. 3aMAHATa Ha pe3epBHa YacT € TaKca 33 PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiuHa rapaHuys 3a 4o6pa ekcnaoaraums, Npu cnassaHe HarapaHUMOHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU U MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB BaLeHWe Ha HalaTa
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiIMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHUMOoHeH Gpopmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOMHCTPYMEHTU WAM MOBpeauTe Mo TAX, He ce npwnarat. [PbLKOTO
3aKOHOAATE/NCTBO M CbOTBETHWTE pasnopestu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHums.

GARANTIE
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ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NpoLeAypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nnepvoa Ha anaTtkaTta He ce NMPOAO/IXKYBa UAKM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT AeN COo
HannaTa 3a nonpasKa e NokpueHa co 1 roanHa rapaHuuja 3a 4obpo paboTerbe, Nog ycnos
[la ce ycornacar yc/oBuTe 3a rapaHuumja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0B@a\rapaHuuja, BO BPCKa CO MOMPaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BaKart. (PUKOTO NPaBO U penaTMBHUTE peryaaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHuuja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos/szerszdmok gyartdsa.a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangbanvannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos szerszdmaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén12 honap garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatdl érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy szamla). A véllalat semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek ésa megfeleld szikséges munkadrak vonatkozod kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szdllitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladodt (uUgyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra'a megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzumhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F'kaz ta’ nuqqgas ta’ spare part specifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal‘ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija.koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna: Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektri¢nog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
Pl

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningutin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi przez nasza firme, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla uzytku «nieprofesjonalnego i 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupu_produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment zakupu narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci zamiennyeh i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawiona-kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonanayprzez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez,nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i $rodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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